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Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
HocauKa cbc cegHan Bogau - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npeay aa u3nonapare MalmHaTa npoyerete BHMMATe/IHO HACTOAWATA KHHUMKa.
Traktorska kosilica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK S UPUTAMA
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pgiliivo procitajte prir‘llxénilf s uputama.
Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.

Havetraktor/Havetraktor med frontklipper (FM) - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsb omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Aufsitzmaher (Rasenméaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPUKTEP HE ETIOXOVLEVO XEIPLOTH -
XPHZH KAI ZYNTHPHZH

MPOZOXH: mptv XPNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda L ley ne likult antud j di

E Pééltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette mag,hine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.

HU| Vezetdiiléses fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

@ TpeBoKocauKa co cegHat ynpasysay - YIIATCTBO 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouunTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO NPe/ Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudoﬁoio vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.

Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje. N

Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

PYKOBOACTBO N0 3KCN/yaTauu..



Msina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
E3p0Bas KOCU/KA C CUAEHbEM
PYKOBOACTBO MO SKCMNJ1YATALUUMK
BHUMAHUE: yem TbeA 060p:! Al BHMMATE/IbHO NPOUTHTE 3T0
@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Traktorska kosaéica (traktoréic) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIM
F:AiNJA: pre koriSéenja masine pazljivo proditati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning (FM) - BRUKSANVISNING
VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii ¢cim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: mak dan énce 1ceren Kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiinieenennee.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction .....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original .............c..co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ........ccccocvveiiienncninnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveveeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevviceeniiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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(Istruzioni Originali)

ITALIANO

(D

0 TABELLA DATI TECNICI

[1] | Type P 901 PH P 901 PH P 901 PH
PARK PRO PARK PRO PARK PRO
2] | Modello 340 IX 540 IX 740 10X
3] |Motore B&S Vanguard Honda Honda |B&S8270| Honda
18 HP (356777) | GXV 630 | GXV 660 | (44U877) | GXV 690
[4] | Cilindrata cm? 570 688 688 724 688
[5] |Potenza kW 11,82 14,3 15,2 15,45 15,4
[6] |Giri motore rpm 3200 3200 3200
[7] | Impianto elettrico \' 12 12 12
[8] |Batteria VLRA VLRA VLRA
(9] sszgrti):)Teento corrente accessorio Max 5 A Max 5 A Max 5 A
[10] | Carburante Benzina senza piombo [A]
[11] | Capacita serbatoio carburante | 15 15 15
[12] | Olio motore SAE 10W-30 SAE 10W-30 SAE 10W-30
[13] | Olio motore, classe di servizio [A] SJ o superiore [A] SJ o superiore [A] SJ o superiore
Capacita serbatoio olio motore, senza
[14] sostituzione del filtro ! 1.6 17 19
Capacita serbatoio olio motore, con
[15] sostituzione del filtro ! 17 152 152
[16] | Olio Trasmissione 5W-40/ 5W-50
[17] Quantita pllo trasmissione al momento | 42 52 52
del cambio
[18] | Candela Champion XC92YC NGK ZFR5F NGK ZFR5F
[19] | Candela, distanza elettrodi mm 0,75 0,75 0,75
[20] | Pneumatici 17x8.00-8 17x8.00-8 17x8.00-8
. - anteriore bar 0,6 (9) 0,6 (9) 0,6 (9)
[21]  Pressione pneumatici | ioe | (psi) 0.4 (6) 0.4 (6) 0.4 (6)
[22] | Larghezza e Altezza di taglio - [A] Per l'altezza di f‘agllf), vedere Ig Tal_ngla D_at/ Tf-:‘z,:’nlm del manua-
le “assieme del dispositivo di taglio
23] Vequta di a\{anzamento (indicativa), in km/h 10 14 14
marcia avanti
[24] Velocita di avanzamento (indicativa), in km/h 6 8 8
retromarcia
[25] \I)/Iua:)st(s)a della macchina con serbatoio kg 263 277 271
[26] | Dimensioni di ingombro Fig.2
[27] | A = Lunghezza mm 1970 1970 1970
[28] | B = Passo mm 923 923 923
[29] | C = Altezza mm 1256 1256 1256
[30] | D = Larghezza mm 863 863 863
Limite di carico per dispositivo di traino
[31] (forza verticale nF:assimpa) N (ko) 294 (30) 294 (30) 294 (30)
Limite di carico per dispositivo di traino
(32] (peso massimoFr)imorcrE)iabile) N (kg) ey (Y HEUEY
[33] | Inclinazione massima consentita ° 10 10 10
[34] | Display - V V

Xi
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ITALIANO

(Istruzioni Originali)

0 TABELLA DATI TECNICI

[35] | Display Contaore V - -
[36] | Portapacchi di serie - v V
[37] | Portata massima portapacchi kg 15 15 15
[38] | Prese idrauliche ausiliarie - - V
[39] | Livello di potenza sonora misurato dB(A) 100 100 100 100 100
[40] | Incertezza dB(A) 0,72 0,72 0,72 0,72 0,72
[41] | Livello di potenza sonora garantito dB(A) 100 100 100 100 100
[42] | Livello di pressione sonora dB(A) 85 85 85 85 85
[43] | Incertezza dB(A) 1,68 1,68 1,68 1,68 1,68
[44] | Valore delle vibrazioni al posto di guida m/s? 0,5 0,7 0,5 0,8 0,6
[45] | Incertezza m/s? 0,15 0,16 0,2 0,3 0,26
[46] | Valore delle vibrazioni al volante m/s? 2,5 2,6 2,2 2 3
[47] |Incertezza m/s? 0,37 0,76 1,95 0,96 0,55
[48] ACCESSORI A RICHIESTA
[49] Descrizione Type

[50] | Rimorchio

45-03453-997 / ST-1405

[51] | Fertilizzatore

45-03153-997

[52] | Raccogli foglie e erba

45-03313-997 / 45-02616-997

[53] | Spargitore sabbia PA402

[54] |Rastrello ST-1407 / ST-1408

[55] |Catene da neve J

[56] |Ruote da fango / neve J
110CE

[57] | Assieme del dispositivo di taglio 110CEQF
125CE

125C E QF

[58] |Erpice frontale PA304

[59] | Trinciatrice PA409 / PA409 E

[60] | Spazzaneve a turbina PAS7,\?$ 459:%7 /

[61] | Spazzatrice frontale

PA501/ PVA101/
FKM 900 KA / SWR 1402 H

[62] | Spalaneve a lama

ST-1404 / ST-1403/ SNB 1403 H

[63] | Arieggiatore/scarificatore

LAR 1405/LAR 1405 E

[64] | Contrappesi ruote posteriori

[65]

Sollevatore posteriore per accessori

ST-1406 / ST-1409

[66] | Portapacchi [340 IX]

v
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(Istruzioni Originali)

ITALIANO

0 TABELLA DATI TECNICI

167 TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

168 ACCESSORI POSTERIORI

Accessorio
[70]

169l ACCESSORI FRONTALI

J - J -
J J J J
. ; ; J
. J . .
J - J -
J - J -
J - J -
. J . .

X



BbJ/ITAPCHHU (MpeBoa Ha opHUrvHaIHUTE MHCTPYHLNK)

0 TABJIMLA TEXHUWHECHU OAHHU

Xiv

[1] |Bupg [38] | Cnomarate/iHv XnapaB/iMyHu Npecu
[2] [Mogen [39] | H“BO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBa MOLHOCT
[3] |Asuraten [40] | HeTouHoCT
[4] |O6em [41] | FTapaHTMpPaHO HMBO Ha 3ByKOBA MOLLHOCT
[5] |MowHocT [42] | HMBO Ha 3BYKOBOTO HansaraHe
[6] |O6opoTH Ha ABuraTens [43] | HeTouHoCT
[7] |EnexTpuyecka nHcranaums [44] | CTOMHOCT Ha BMBpaLMMTE Ha MACTOTO Ha Bojada
[8] | AKymynarop [45] | HeTo4HOCT
[9] |MowyHoCT Ha 3aAHaTa NPUHAANEIKHOCT [46] | CTOMHOCT Ha BMGpaLMMUTE NPU KOPMUIOTO
[10] |FopuBo [47] |HeTouHocT
[A] | BesornoeH GeHauH [48] |MIPUHALJIEFKHOCTM MO MOPBYKA
[11] | BMecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso [49] |Onmcarme
[12] | Macno Ha gsurarens [50] | Pemape
[13] |Macno Ha fBuraTens, eKcrioaTaumoHeH Kaac [51] | PasnpbcKeaiKa Ha Top
[A] | SJ namn no-BMCOK
[52] | Cbbupay 3a McTa 1 Tpesa
[14] BmecTuUMOCT Ha pesepBoapa 3a Mac/ioTo Ha ol | S e e
asuratens, 6e3 cMAHa Ha puaTbpa
[15] BMecTMMOCT Ha pesepBoapa 3a Mac/ioTo Ha [54] | pe6no
JBUraTens, ChC CMAHa Ha hUATbpa [55] | Bepuru 3a cHar
[16] | TPAHCMMUCHMOHHO Maco [56] | Honena 3a Kan / cHAr
17] HonnyectBo TAHCMMUCHMOHHO Mac/10 B MOMEHTa Ha [57] | HKOMNEeKT ¢ yCTPOMCTBO 3a pA3aHe
cmaHaTa [58] |YenHa 6paHa
[18] |CBeLy, [59] | Pe3ayka
[19] | CBel, Memau1Ha enexTpoan [60] | CHEropuH ¢ TypbuHa
[20] | Tymum [61] | (PpoHTanHa MeTayKa
[21] |Hansrane Ha rymure npeaHa [62] | CHeropwH ¢ ionata
3afgHa [63] | AepaTop/ckapudurkaTop
[22] | LLInpo4nHa v BMCOUMHA Ha pA3aHe [64] | MPOTMBOTEMECTH HA 3aHUTE HoMena
3a BuCcoYMHaTa Ha psasaHe BUKTe “Tabaunua ¢ [65] | 3apeH noBayray 3a NpUHAAEHHOCTUTE
[A] TeXHVI:IECHVI JaHHW" B Fl‘bI-(OBOp,CTBOTO “HOMM/IEKT C 6] | BaratHuk [340 IX]
écgm:gz‘; ia;’“:s:;a% TP (67| TAB/IVILIA 3A MIPABU/THOTO HOMBIHHPAHE HA
[23] Ham’)’en puA prAMEPHa), NP XoR MPUHAZIEHOCTUTE
CKOpOCT Ha npuasuKBaHe (MPUMepHa), Npy Xo4, (681 | SAAHM NMPUHALNEMHOCTM
[24] Hasan ’ [69] | YEJIHUA NPUHAONEHHOCTH
[25] | Maca Ha MalumMHaTa ¢ npaseH peaepsoap [70] | MpuHapnexHocT
[26] | Fa6apuTHW pa3mepu
[27] | A = ObaxuHa
[28] | B = CTbnKa
[29] | C = BucounHa
[30] | D = LLnpounHa
31] OrpaHuyeHne Ha ToBapa 3a TEeLL0To YCTPOMUCTBO
(MaKkcMmasnHa BepTvKaaHa cuia)
32] OrpaHuyeHne Ha ToBapa 3a TEMNeLoTo YCTPOMUCTBO
(MaKcumasHo Terno 3a TerneHe)
[33] | MaKc1manHo AonyCcTUM HaK/I10H
[34] | Avcnnen
[35] | incnnen 6posay Ha YacoBe
[36] | CepuyeH 6aramHnK
[37] | MaKc1MmaiHa TOBapOHOCUMOCT GararHuK




(Prijevod originalnih uputa)

BOSANSKI

0 TABELICA S TEHNICKIM PODACIMA

[1] [Tip [42] |Nivo zvuénog pritiska
[2] [Model [43] |Neizvesnost
[3] |Motor [44] | Vrijednost vibracija na mjestu vozaca
[4] |Radna zapremina [45] |Neizvjesnost
15] |Snaga [46] | Vrijednost vibracija na volanu
[6] |Broj obrtaja motora [47] |Neizvjesnost
[7] |Elektriéni dijagram [48]  DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
[8] |Baterija [49] | Opis
[9] |Snaga zadnje dodatne opreme 150] | Prikolica
(101 | Gorivo [51] |Uredaj za gnojenje
A Bezolqvni benzir? - [52] | Uredaj za skupljanje li§¢a i trave
[11] |Kapacitet s.premmka za gorivo [53] |Rasipad pijeska
[12] |Motorno ulje : 1541 | Rake
[[f’]] gha:i""v?;ztomog ulja [55] | Lanci za snijeg
- - - [56] | To€kovi za blato / snijeg
Kapacitet spremnika za ulje motora, bez zamene R
[14] filtera [57] |Rezno kuciSte
[15] | Kapacitet spremnika za ulje, sa zamenom filtera {2:} lFJ’re::;nia d”ja?a. .
116] |Ulje za menjaé redaj za ustinjavanje
[17] | Koli¢ina ulja za mjenjaé u momentu zamijene {‘;‘1’} ;U"t(’;”_s_‘fi_ étistvaé snijega
118] | Svjedica Predniji Cistac snijega
[19] | Svjecica, razmak elektroda [63] | Cista snijega s noZevima
1201 | Gume [64] | Provetriva¢
prednje [65] | Protiv tegovi za zadnje tockove
[21] | Tlak guma zadnje [66] | Mreza za prtljagu [340 IX]
122] | Sirina i visina koenja [67] | Zadnji podiza¢ dodatne opreme
A] Za :/ising kgéc_eknja, vidi "Tabkelu“sqte-"hniékim podaci- [68] L?EBOLEQE%AAEPRAVILNO KOMBINOVANJE DODAT-
ma" u priruéniku za "rezno kuciste
[23] | Brzina hoda (indikativna) u naprijed [69] |ZADNJA DODATNE OPREMA
[24] | Brzina hoda (indikativna) u nazad [70] |PREDNJA DODATNE OPREMA
[25] |Masa masine s praznim spremnikom
[26] | Dimenzije
[27] |A = Duzina
[28] |B = Hod
[29] |C = Visina
[30] |D = Sirina
31] Grapica nogivosti uredaja za vuéu (maksimalna
vertikalna sila)
[32] Gl:a_mica qosivosti_predgja za vucu (maksimalna
tezina koja se smije vuci)
[33] | Maksimalni dozvoljen nagib
[34] |Ekran
[35] | Ekran brojac¢a
[36] | Standardna mreZza za prtliagu
[37] |Maskimalna nosivost stalka za prtliagu
[38] | Dodatne hidrauli¢ne spojke
[39] | Izmerena razina zvuéne snage
[40] | Neizvjesnost
[41] |Garantovana razina zvuéne snage

XV




S

CESKY

(Preklad puvodnich pokynu)

0 TABULKA TECHNICKYCH UDAJU

XVI

[11 [Typ [42] | Hladina akustického tlaku
[2] |Model [43] | Nejista
[3] |Motor [44] | Hodnota vibraci na misté fidice
[4] |Objem motoru [45] | Nejista
[5] |Vykon [46] | Hodnota vibraci u volantu
[6] | Otacky motoru [47] | Nejista
[7] | Elektricky systém [48] | PRISLUSENSTVi NA POZADANI
[8] | Akumulator 49] | Popis
[9] |Vykon zadniho pfidavného zafizeni {501 pﬁsés
(10] | Palivo [51] | Rozmetadlo hnojiv
[A] | Bezolovnaty benzin [52] | Sbérag listi a travy
[11] | Kapacita palivové nadrze [53] | Posypovy viz
[12] | Motorovy olej 154] | Pohrabovag
[13] Motorovyolvevj,' provozni tfida [55] | Sndhové fetezy
(A1 |SJ neb-0 VySS‘I — — [56] | Kola do blata / snéhu
e e e s [ Souaisanota
~ S : [58] | Pfedni brana
[16] | Pfevodovy olej = "
[17] | MnoZstvi pfevodového oleje v momenté prevodu (59 Fteze'acka’ - P
18] | Svicka [60] Tlfrbm'ova sneh(?va 'f’reza’
[19] | Svicka, vzdalenost elektrod [61] Pr(-::dnl z’amet.am zarizeni
[20] | Pneumatiky [62] Snehovavtadllcve _
[21] | Tlak v pneumatikach prednfpneumathkéch {22 gzzigﬁ;o ::(Z:;rl’i\r/'nalfolech
zadni pneumatiky - : ——— .
[22] | Sifka a vySka sekani [65] Zadpvl ZdV,Ihn pro pfisluSenstvi
Informace o vySce sekani naleznete v ¢asti “Tabulka [66] | NosiC balikl [340 IX] .
[A] |technickych Udaju” manudlu "jednotky sekaci [67] TABULKA PRO SPRAVNOU KOMBINACI
jednotky” PRISL,USVE’NST\VII )
[23] | Rychlost postupu (indikativni) pfi postupu napied [68] | ZADNI PRISLUSENSTVI
[24] | Rychlost postupu (indikativni) pfi couvani [69] | FREDNI PRISLUSENSTVI
[25) | Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi [70] | Prislusenstvi
[26] | Rozméry stroje;
[27] | A = Délka
[28] | B = Krok
[29] | C = Vyska
[30] | D = Sitka
[31] | Mezni zatiZzeni tazného zafizeni (max. svisla sila)
Mezni zatiZzeni tazného zafizeni (max. tazena
[32]
hmotnost)
[33] | Maximalni povolené naklonéni
[34] | Displej
[35] | Displej Pocitadlo motohodin
[36] | Sériovy nosi¢ balikl
[37] | Maximalni nosnost nosic¢e
[38] | Pomocné hydraulickeé lisy
[39] | Namérena hladina akustického vykonu
[40] | Nejista
[41] | Garantovana hladina akustického vykonu




(Overseaettelse af de originale anvisninger)

DANSK

0 TABEL OVER TEKNISKE SPECIFIKATIONER

[1] | Type [41] | Garanteret lydeffektniveau
[2] |Model [42] | Lydtrykniveau
[3] |Motor [43] | Usikkerhed
[4] |Cylindervolumen [44] | Vibrationsveerdi ved forerpladsen
15] |Effekt [45] | Usikkerhed
[6] | Motoromdrejninger [46] | Vibrationsveerdi ved rattet
[7] |Elektrisk anleg [47] | Usikkerhed
[8] |Batteri 48] [EKSTRAUDSTYR
[9] | Effekt, bagmonteret tilbehar {49} Beskrivelse
[10] | Breendstof 150] | Anheenger
L] |2 DeEl [51] | Gedningsspreder
[11] Braends.toftankens rumfang 52] | Blad- og greesindsamler
[12] | Motorolie S [53] | Sandspreder
[[1;] gﬂ;tﬁ{olls, !(Iassmcermg 154] | Rive
eller hojere
[14] | Motorolietankkapacitet, uden filterudskiftning el e e -
- - - P [56] | Mudder- og snehjul
[15] | Motorolietankkapacitet, med filterudskiftning [571 | Klippeaggregat
[16] | Transmissionsolie
— - - [58] | Frontharve
17] Tfansrplsswnsollemaengde pa udskift- [59) | Skeeremaskine
ningstidspunktet
[18] | Teendror [60] | Turbineudstyret sneplov
[19] | Teendrer, elektrodeafstand [61] | Frontmonteret fejemaskine
[20] | Daek [62] | Sneplov med klinge
forhiul [63] | Udluftningsgreb/pleenelufter
[21] | Deektryk bagyj]jm [64] | Baghjulenes kontravaegte
[22] | Klippebredde og -hgjde [65] | Udstyrslefteaggregat bagpa
Indhent oplysninger om klippehejden i “Tabel over 166] | Bagagebeerer [340 IX]
[A] |tekniske specifikationer” i vejledningen “klippeag- 67] TABEL OVER UDSTYRETS KORREKTE KOMBI-
gregat” NATION
[23] | Fremfaringshastighed (vejledende), i fremgear [68] | BAGMONTERET TILBEHOR
[24] | Fremfaringshastighed (vejledende), i bakgear [69] FORMONTERET TILBEHOR
[25] | Maskinvaegt med tom tank [70] | Tilbeher

[26] | Pladskrav

[27] | A = Leengde

[28] | B = Akselafstand

[29] | C = Hojde

[30] | D = Bredde

Belastningsgraense for treekanordning (maksimal,

(311 vertikal effekt)

Belastningsgraense for treekanordning (maksimal

(32] anhaengervaegt)

[33] | Maksimal tilladt haeldning

[34] | Display

[35] | Display Timeteeller

[36] | Standardbagagebeerer

[37] | Maksimal bagagebzererkapacitet

[38] | Hydrauliske hjeelpeudtag

[39] | Malt lydeffektniveau

[40] | Usikkerhed

Xvii




DEUTSCH

(Ubersetzung der Originalanleitung)

0 UBERSICHT DER TECHNISCHEN DATEN

Xviii

(11 |Typ [42] | Schalldruckpegel
[2] |Modell [43] | Messunsicherheit
[3] |Motor [44] | Vibrationen am Fahrersitz
[4] |Hubraum [45] | Messunsicherheit
[5] |Leistung [46] | Vibrationen am Lenkrad
[6] | Motordrehzahl [47] | Messunsicherheit
[7] |Elektrische Anlage [48] | SONDERZUBEHOR
[8] | Batterie [49] | Beschreibung:
[9] |Leistung hinteres Zubehdr 150] | Anhénger
[10] | Kraftstoff [51] | Dungstreuer
[A] |Bleifreies Benzin [52] | Laub- und Grassammler
[11] | Kraftstofftankinhalt [53] | Sandstreuer
[12] Motor?l : [54] |Harken
[1A3] gﬂ;to{jrol,finebsklasse [55] | Schneeketten
Al oderno f“r — - [56] | M+S-Réader (Matsch- und Schneeréder)
[14] | Inhalt Motorélbehélter, ohne Filteraustausch =
- = P [57] | Baugruppe Méahwerk
[15] | Inhalt Motorélbehélter, mit Filteraustausch
- ~ [58] | Frontegge
[16] | Getriebedl [59) | Hacksler
[17] | Getriebedimenge beim Wechsel =
- [60] | Schneefrése
[18] | Zindkerze &111Keh
[19] | Ziindkerze, Elektrodenabstand [61]| Kehrvorsatz
[20] | Bereifung [62] | Schneepflug
e [63] | Vertikutierer/Lockerer
[21] | Reifendruck hinten [64] | Hinterradgewichte
[22] | Schnittbreite und -hdhe [65] Heclfseiti?erGeréteheber
Fir die Schnitthhe siehe "Ubersicht der tech- [66] Geepéckirager [340 IX] -
[A] |nischen Daten" in der Anleitung "Baugruppe [67] UBERSICHT FUR DIE KORREKTE ZUBEHOR-
Mahwerk" KOMBINATION _
[23] | Fahrgeschwindigkeit (ca.), vorwarts [68] |HECKSEITIGES ZUBEHO?
[24] | Fahrgeschwindigkeit (ca.), rickwarts [69] FRONTSEITIGES ZUBEHOR
[25] | Maschinenmasse bei leerem Tank [70] | Zubehdr
[26] | Abmessungen
[27] | A = Lange
[28] | B = Radstand
[29] | C = Hbhe
[30] | D = Breite
Lastgrenze fir Zugvorrichtung (max. senkrechte
[31]
Kraft)
[32] | Lastgrenze flr Zugvorrichtung (max. Zuggewicht)
[33] | Max. zulassige Neigung
[34] | Display
[35] | Betriebsstundenzahler-Display
[36] | Gepécktrager serienméBig
[37] | Max. Zuladung Gepéckirager
[38] | Hydraulische Zusatzanschlisse
[39] | Gemessener Schallleistungspegel
[40] | Messunsicherheit
[41] | Garantierter Schallleistungspegel




(MeTdgpaon Tou mowToTUIoU TwV 05NYIWV XProng) EAAHNIKA @

0 ITINAKA TEXNIK'QN ZTOIXE'IQN

[1] | TOmog 140] | ABeBatotnTa

[2] |Movtého [41] | Eninedo eyyunuévng aKOUCTIKNG TieoN§
[3] |Kwvntpag [42] | Eninedo aKoUoTIKNG Ttieong

[4] |KuBiopodg [43] | ABeBaidtnTa

[5] |loxug [44] | Tipr) Soviicewv oTo onpeio 0drynong
[6] | ZTpodEg KivnTrpa [45] | ABeBatdtnTa

[7] |HAeKTpIKO oUoTNUA [46] | Tiur) KpadaouwV OTO TIUOVL

[8] | Mnatapia [47] | ABeBaidtnTa

[9] |loxvg omioBiov e€apTruaTog [48] | AITOYMENA MAPEAKOMENA

[10] | Kavoyio [49] | Neptypadn

[A] | AHOAUBSN [50] | PULOUAKOULEVO

[11] | XwpnTtikdTNTa VIENOJITOU KAUGi|OoU 151] | Amavtig

[12] | AGSL kvnrpa [52] | SUMEKTNG GUAAWV Kal XOPTWY

[13] | AdSL TOU KvnTrpa, Katnyopia unmpeotwv

[A] |SJ 1 ugnAdTepn

Xwpntikdtra pelepBoudp Aadlov Kivntmpa , Xwpiq
QVTIKATAOTAON TOU piATpou

XwpnTikotnta peepBoudp Aadlov Kivntrpa , He

[53] | 2kebQOTN|G AUpOU

[54] | Toouykpdva

[55] | AVTIOALOBNTIKEG aAUCISEG
[56] | Tpoxol yla Adotn / x1évi

[14]

[15]

QVTIKATACTACT) TOU (PIATPOU [57] | ZUOTNHA CUCTNHATOG KOTMG

[16] | AdddL MeTddoong [58] | Eurpoobia oBdpva

[17] | MoootnTa Aadlov PeTadoong Katd tnv aAAayn [59] | KottTikr| unxavn

[18] | Mmoudi [60] | EKXLOVIOTIKO TOUpUTivag

[19] | Mtoudj, armdotaon nAeKTPodiwv [61] | Eumpoobia okovma

[20] | EAaoTIKG [62] | EKXLOVIOTIKO AETTidAg

[21] | Migon TwV EAACTIKWV pnp’ocra [63) EKX'SpOUJTT]'Q J mampaq

Tliow [64] | AvtiBapa ttiow Tpoxoug

[22] | MAdTOG Kal "'YYog Kotnig [65] | Miow avuPwTnq ya ageooudp
Ma 1o UYPog kotmg, avatpeETe otV evotnTa [66] | Zxapa [340 IX]

[Al | "Mivakag TEXVIKOY XapaKTNPIOTIKGV" 0TO (67| ZQZTOZ MINAKAZ [A TO Z03TO SYNAYAZMO

EYXELPISI0 "WE TN cuoKeun Kortrg" TON NMAPEAKOMENQN

[23] | Pubuog Kivnong (EVOEIKTIKY), OTNV TIOPEIA TIPOoW | | [68] | OMISOIA MAPEAKOMENA

[24] | PuBpog kivnong (EVOEIKTIKN), o€ avTioTpodn [69] | EMMPOZOIA MAPEAKOMENA
[25] | MaZa Tou pnxavruatog pe adelo pelepBoudp [70] | AEecoudp

[26] | AlaoTaoelg

[27] | A = MnKog

[28] | B = Brjpa

[29] | C ="Yyog

[30] | D = mAdT0g

‘Opto $opTiOv Yla TO CUCTNHA PULOVUAKNONG
(M€yloTn KABETN SUvaun)

‘Oplo popTiou yia To cUOTNHUA PUHOVAKNONG
(LEYLOTN PUOUAKOUUEVO APOG)

[33] | MéyloTn eTuTPEMOUEVN YwVia

[34] | OBV

[35] | OBOVN QPoOUETPOU

[36] | Zxdpa BacikO HOVTEAO

[37] | MéyloTn Kav. oxapag

[38] | BonONnTIKr) USPAUAIKEG TIPECEG

[39] | Ertirted0 YETPOUPEVNG AKOUOTIKNG THEONS

[31]

[32]

XIX




EV

ENGLISH

(Translation of the Original Instructions)

0 TECHNICAL DATA TABLE

XX

[1] | Type [42] | Sound pressure level
[2] |Model [43] | Uncertainty
[3] |Engine [44] | Vibration value in the driver's seat
[4] |Engine displacement [45] | Uncertainty
[5] |Power [46] | Vibration value in the steering wheel
[6] |Engine revs [47] | Uncertainty
[7] | Electrical System [48] | ACCESSORIES AVAILABLE ON REQUEST
[8] | Battery [49] | Description
[9] |Rear accessory power (50] | Trailer
(101 | Fuel [51] | Fertilizer spreader
[A] |Unleaded petroli [52] | Grass and leaf collector
[11] Fuelltank.capacny 53] | Sand spreader
[12] Eng!ne o!I : (54] | Rake
[[1:;] Sjgilpiicg):,esrerwce category 55 | Snow chains
- - - - - [56] | Mud / Snow wheels

[14] | Engine oil tank capacity, without filter change [57] | Cutting device assy
[15] | Engine oil tank capacity, with filter change
[16] | Transmission fluid [58] lllfront harrow

Quantity of transmission fluid required for fluid BTl il ol
[17] change [60] | Snow thrower
[18] | Spark plug [61] | Front sweeper
[19] | Spark gap [62] | Blade type snow plough
[20] | Tyres [63] | Aerator/scarifier

front [64] | Rear wheel counterweights

[21] | Tyre pressure " [65] | Rear lifting assembly for accessories
[22] | Cutting height and width [66] | Carrier [340 IX]
(] |For the cutting height, please refer to the "Technical | | g7 TABLE FOR CORRECT ACCESSORY COMBINA-

Data Table" in the cutting device assy manual. TIONS
[23] | Forward travel speed (indicative) [68] |REAR ACCESSORIES
[24] | Reverse travel speed (indicative) [69] |FRONT ACCESSORIES
[25] | Machine weight with empty tank [70] | Accessory
[26] | Overall dimensions
[27] | A = Length
[28] | B = Pitch
[29] | C = Height
[30] | D = Width
31] Admissible load on towing device (maximum vertical

weight)
32] Admissible load for towing device (maximum towing

weight)
[33] | Maximum admissible tilt
[34] | Display
[35] | Hour meter display
[36] | Standard carrier
[37] | Carrier payload
[38] | Hydraulic connectors (auxiliary)
[39] | Measured sound power level
[40] | Uncertainty
[41] | Guaranteed sound power level




(Traduccion de las instrucciones originales) ESPANOL @

0 TABLA DE DATOS TECNICOS

[1] | Tipo [38] | Tomas hidraulicas auxiliares
[2] |Modelo [39] | Nivel de potencia sonora medido
[3] |Motor [40] | Incertidumbre
[4] |Cilindrada [41] | Nivel de potencia sonora garantizado
[5] |Potencia [42] | Nivel de presién sonora
[6] |Revoluciones del motor [43] | Incertidumbre
[7] | Sistema eléctrico [44] | Valor de las vibraciones en el puesto de conduccion
[8] | Bateria [45] | Incertidumbre
[9] | Potencia del accesorio trasero 146] | Valor de vibraciones en el volante
[10] | Carburante [47] | Incertidumbre
[A] | Gasolina sin plomo [48] | ACCESORIOS BAJO PEDIDO
[11] Cap'acidad del depésito de carburante [49] | Descripcion
[12] Ace!te motor : _ 150] | Remolque
[13] | Aceite mot9r, tipo de servicio 511 | Fertilizador
(Al |SJo S"_‘pe"or - - - [52] | Recoge hojas e hierba
[14] Capaqdad (_iel depdsito de aceite del motor, sin [53] | Esparcidor de arena
cambio de filtro .
5] Cap?)f:id:df_dltel depdsito de aceite del motor, con E:} CR;zZ:'n”:S vara nieve
cambio de filtro
[16] | Aceite de transmision [56] | Ruedas para fango y nieve
[17] Canti(_jad de aceite de transmision al efectuar el [57] | Grupo del dispositivo de corte
cambio [58] | Arado frontal
[18] | Bujia [59] | Trituradora
[19] | Bujia, distancia electrodos [60] | Quitanieves
[20] | Neumaticos [61] | Quitanieves frontal
21] | Presion de neuméticos delantera [62] | Quitanieves de cuchilla
trasera [63] | Aireador/escarificador
[22] | Anchura y altura de corte [64] | Contrapesos ruedas traseras
Para mas informacion sob,re I_a alt,u’Jra de corte,“con— 165] | Elevador trasero para accesorios
[A] Zglltzig;l:g\l;%«zl():itr?:jecn|cos del manual “grupo [66] | Portapaquetes [340 IX]
Velocidad de avance (indicativa) con marcha o E L G COE DR O 20 A D
[23] celare [68] | ACCESORIOS TRASEROS
[24] | Velocidad de avance (indicativa) con marcha atras | | [691| ACCESORIOS FRONTALES
(25)| Peso de lamaquina con el depésito de combustible [70] | Accesorio
vacio
[26] | Dimensiones
[27] | A = Longitud
[28] | B = Paso
[29] | C = Altura
[30] | D = Anchura
31] Limi_te de (;a_rga para dispositivo de remolque (fuerza
vertical maxima)
32] Lir’ni?e de carga para dispositivo de remolque (peso
maximo de remolque)
[33] | Inclinacién maxima permitida
[34] | Pantalla
[35] | Pantalla del contador de horas
[36] | Portapaquetes de serie
[37] | Capacidad maxima del porta objetos

XXI1




ED

EESTI

(Originaaljuhendi télge)

0 TEHNILISTE ANDMETE TABEL

XX

[1] |Taup [43] | Maaramatus
[2] |Mudel [44] | Vibratsioonid juhikohal
[3] |Mootor [45] | Ma&ramatus
[4] | Silindrid [46] | Vibratsioonid roolil
[5] |Voimsus [47] | M&aramatus
[6] | Mootori pddrete arv [48] | TELLIMUSEL LISATARVIKUD
[7] |Elektriseade [49] | Kirjeldus
[8] |Aku 50] | Treiler
[9] | Tagumise tarviku vGimsus {51} Vietaja
[10] | Kitus [52] | Lehtede ja rohu koguja
[A] |Pliivaba bensiin [53] | Liivapuistur
[11] Kl']tusega.agi maht [54] |Reha
[12] | Mootoridli [55] | Lumeketid
[13] MO'OtOI’I0|I, teenindusklass [56] | Lume- ja mudarattad
[Al |SJjaparem S [57] | Niitmisseade
[14] | Mootoridli paagi maht, ilma filtri asenduseta 58] | Esidke
[15] Mootoriéli paagi maht, koos filtri asendusega [59] | Purustaja
[16] | Ulekandedli [60] | Turbiiniga lumepiihkija
[17] | Ulekandedli maht vahetamise ajal . .
(18] | Katnal [61] | Eesmine koristusseade
[19] | Kiinal, elektroodide vahemaa [2] Lumesahk
[20] | Rehvid [63] | Kobestaja
Ges [64] | Tagumiste rataste vastukaalud

[21] | Rehviréhk taga [65] | Tagumine tdstuk tarvikute jaoks
[22] | Niitmise kérgus ja laius [66] | Pakihoidja [310 IX]

Niitmiskdrgust vaata niitmisseadme juhendis tabelist [67] TARVIKUTE OIGE KOMBINEERIMISE TABEL
[A] "Tehnilised andmed" [68] | TAGUMISED TARVIKUD
[23] | Liikumiskiirus (indikatiivne), edasikaigul [69] | EESMISED TARVIKUD
[24] | Liikumiskiirus (indikatiivne), tagasikaigul [70] | Tarvik
[25] | Masina mass tlihja paagiga
[26] | gabariidid
[27] | A=pikkus
[28] | B=samm
[29] | C=korgus
[30] | D=laius
31] Veoseadme suurim koormus (suurim vertikaalne

koormus)
[32] | Veoseadme suurim koormus (suurim veetav mass)
[33] | Suurim lubatud kalle
[34] | Ekraan
[35] | Tunniloendur
[36] | tagumine pakihoidja
[37] | Pakiraami suurim koormus
[38] | Hudraulilised lisalihendused
[39] | Helivbimsuse mdddetav tase
[40] | M&&ramatus
[41] | Helivdimsuse kindel tase
[42] | Helirdhu tase




(Alkuperéisten ohjeiden kaénnds)

0 TEKNISTEN TIETOJEN TAULUKKO

[1] [Tyyppi [40] | Ep&dvarmuus
[2] |Malli [41] | Taattu &anitehotaso
[3] |Moottori [42] | Adnenpainetaso
[4] | Sylinteritilavuus [43] | Ep4dvarmuus
[5] | Teho [44] | Varindarvo ajajan paikalla
[6] | Moottorin kierrosluku [45] | Epavarmuus
[7] |S&hkélaitteisto [46] | Vérindarvo ohjauspyéradn
[8] | Akku [47] | Epavarmuus
[9] |Takavarusteen teho [48] | TILATTAVAT LISAVARUSTEET
[10] | Polttoneste 149] | Kuvaus
[A] | Lyijytbn bensiini [50] | Peravaunu
[11] | Polttonestesailion tilavuus (511 | Lannoitin
[l eoioiol, [52) | Ruoho -ja lehtikeréaja
[13] MOOtFOI’IOl]y, Iuc?kltus 53] | Hiekoitin
» f/IJ tatltsqylrenlﬁl'“ tilavuus ilman suodattimen (4] Harava
[14] Vacinr%oc;nolysm ion tilavuus iiman suoda (55} | Lumiketjut
Moottorioljysailién tilavuus suodattimen vaihdon [56] | Muta-/talvipyrat
(=] e, 571 | Leikkuulaiteyksikkd
[16] | Vaihteistodliy [58] | Etuées
[17] | Vaihteistodljyn méaara vaihdon hetkella 159] | Silppuri
[18] | Sytytystulppa [60] | Turbiinilumilinko
[19] | Sytytystulppa, elektrodien vélinen etéisyys [61] | Etuharjalaite
[20] | Renkaat [62] | Lumiaura
i X etu [63] | limastin/jyrsin
el EersicenEang taka [64] | Takapy6rien vastapainot
[22] | Leikkuuleveys ja -korkeus [65] | Lisévarusteiden takanostin
Al Katslo tietoja Igikkuukorkeudesta leikkuulaiteoppaan | | [66] Tave_:}rateline [340 IX]
teknlste_n tietojen taulukosta. 67] LISAVARUSTEIDEN OIKEAOPPISEN YHDISTELYN
23] Etenc-:_‘_mlsrj_opeus (suuntaa-antava), eteenpain TAULUKKO
mentiessa [68] | TAKAVARUSTE
[24] | Etenemisnopeus (suuntaa-antava), peruutettaessa [69] |[ETUVARUSTE
[25] | Laitteen kuivapaino [70] | Lisavaruste
[26] | Mitat
[27] | A = pituus
[28] | B = akselivali
[29] | C = korkeus
[30] | D = leveys
31] Vetolaittegn kuormituksen raja-arvo (enimmai-
spystyvoima)
132] Ve_tolait:ffaen _kuormituksen raja-arvo (kiinnitettava
enimmaispaino)
[33] | Suurin sallittu kaltevuus
[34] | Tavarateline
[35] | Tuntilaskurin naytté
[36] | Tavarateline vakio
[37] | Tavaratelineen enimmaiskantokyky
[38] | Lisdhydraulipistokkeet
[39] | Mitattu &énitehotaso

XX




FRANCAIS

(Traduction des Instructions Originales)

0 TABLEAU DONNEES TECHNIQUES

XXIV

[1] | Type [39] | Niveau de puissance sonore mesuré
[2] |Modele [40] | Incertitude
[3] |Moteur [41] | Niveau de puissance sonore garanti
[4] |Cylindrée [42] | Niveau de pression sonore
[5] |Puissance [43] | Incertitude
[6] |Tours moteur [44] | Valeur des vibrations au poste de conduite
[7] |Installation électrique [45] | Incertitude
[8] |Batterie [46] | Valeur des vibrations au volant
[9] |Puissance accessoire arriere 147] | Incertitude
(101 | Carburant [48] | ACCESSOIRES SUR DEMANDE
[A] |Essence sans plomb [49] | Description
[11] | Capacité du réservoir de carburant 150] | Remorque
M (e A : [51] | Fertiliseur
[13] | Huile mote'u.r, classe de service 152] | Ramasse feuilles et herbe
[Al |SJ ousupérieure [53] | Epandeur de sable
[14] Capacité _du réservoir huile moteur, sans remplace- [54] | Rateau
ment du filtre = A
5] Capacité _du réservoir huile moteur, avec remplace- [55] |Chaines a ne{ge "
ment du filtre [56] | Roues complétes boue / neige
116] | Huile de transmission [57] |Ensemble du dispositif de coupe
17] Q_uantité huile de transmission au moment de la [58] | Herse frontale
vidange [59] | Dispositif a hacher
[18] | Bougie [60] | Chasse-neige a turbine
[19] | Bougie, distance des électrodes [61] | Balayeuse frontale
[20] | Pneus [62] | Chasse-neige a lame
[21] | Pression des prieus avent [63] | Aérateur/scarificateur
arriere [64] | Contrepoids roues arriére
[22] | Largeur et Hauteur de coupe [65] | Elévateur arriére pour accessoires
Pour la hauteur de coupe, voir le « TableaL_J Donp_ées [66] | Porte-bagages [340 IX]
[A] | Techniques » du manuel « ensemble du dispositif TABLEAU POUR LA CORRECTE COMBINAISON
de coupe » 71| DES ACCESSOIRES
[23] | Vitesse d'avancement (indicative), en marche avant [68] | ACCESSOIRES ARRIERE
[24] | Vitesse d'avancement (indicefltive), .en marche arriére [69] | ACCESSOIRES FRONTAUX
[25] | Masse de la machine avec réservoir vide [70] | Accessoire
[26] | Dimensions d'encombrement
[27] | A = Longueur
[28] | B = Pas
[29] | C = Hauteur
[30] | D = Largeur
31] Limite de c_:harge pour dispositif de remorquage
(force verticale maximale)
32] Lim_ite de charge pour dispositif de remorquage
(poids maximum remorquable)
[33] | Pente maximale admise
[34] | Afficheur
[35] | Afficheur compteur horaire
[36] | Porte-bagages de série
[37] | Portée maximale porte-bagages
[38] | Prises hydrauliques auxiliaires




(Prijevod originalnih uputa)

HRVATSKI

0 TABLICA S TEHNICKIM PODACIMA

[41] | Garantovana razina zvuéne snage
[1] |Tip [42] | Razina zvuénog tlaka
[2] |Model [43] | Neizvesnost
[3] |Motor [44] | Vrijednost vibracija na voza¢evom mjestu
[4] |Obujam [45] | Neizvjesnost
[5] |Snaga [46] | Vrijednost vibracija na upravljaéu
[6] | Broj okretaja motora [47] | Neizvjesnost
[7] | Elektricni sustav [48] | DODATNI PRIBOR NA UPIT
[8] |Baterija [49] | Opis
[9] |Snaga zadnjeg dodatnog pribora 150] | Prikolica
1101 | Gorivo [51] | Uredaj za gnojenje
L ||Etereliovill bkl : [52] | Uredaj za skupljanje lis¢a i trave
e
" [54] | Grablje

[13] | Klasa motornog ulja [55] | Lanci za snijeg
S e [56] | Kotadi za blato/snijeg

Obujam spremnika za ulje motora, bez zamene o
[14] filtera [57] | Rezno kudiste
[15] | Obujam spremnika za ulje, sa zamenom filtera [58] | Prednja drijaca
116] | Ulje za menjac [59] | Uredaj za ustinjavanje
[17] |Koli¢ina ulja za mjenjaé u prilikom zamijene [60] | Turbinski Cistac snijega
118] | Svjecica [61] Fjrednji Gistac snijega
[19] | Svjecica, razmak elektroda [62] | Cistac snijega sa sjecivima
20] | Gume [63] | Provetrivaé
= prednje [64] | Protuv tegovi za zadnje kotace
[21]| Tlak guma zadnje [65] | Zadnji podiza& dodatnog pribora
[22] | Sirina i visina rezanja 166] | Mreza za prtljagu [340 IX]

Za visinu rezanja pogledajte Tablicu s tehni€¢kim TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINIRANJE DODAT-
(Al nu rezanja pogledajt o 57 INOG PRIBORA

podacima" u priruéniku za "rezno kuciste
[23] | Brzina hoda (indikativna) prema naprijed [68] | ZADNJI DODATNI PRIBOG
[24] | Brzina hoda (indikativna) prema nazad [69] | PREDNJI DODATNI PRIBOG
[25] | Masa stroja s praznim spremnikom [70] | Pribor
[26] | Dimenzije
[27] | A = Duzina
[28] | B = Hod
[29] | C = Visina
[30] | D = Sirina

Granica nosivosti uredaja za vuéu (maksimalna
[31] . .

vertikalna sila)
32] Grva.mica r)osivosti.yredgj:a za vuéu (maksimalna

tezina koja se smije vuci)
[33] | Maksimalni dozvoljen nagib
[34] | Zaslon
[35] | Zaslon brojaca
[36] | Standardna mreza za prtljagu
[37] | Maskimalna nosivost mreZe za prtljiagu
[38] | Dodatne hidrauli¢ne spojke
[39] | Izmerena razina zvuéne snage
[40] | Neizvjesnost

XXV




@

MAGYAR

(Eredeti utasitas forditdsa)

0 MUSZAKI ADATOK TABLAZATA

XXVI

[1] |Tipus [41] | Garantdlt hangteljesitmény
[2] |Modell [42] | Hangnyomas szint
[3] |Motor [43] | Pontatlansag
[4] |Hengerdrtartalom [44] | Rezgések értéke vezetbiulésnél
[5] | Teljesitmény [45] | Pontatlansag
[6] |Fordulatszam [46] | Rezgések értéke kormanykeréknél
[7] |Elektromos berendezés [47] | Pontatlansag
18] | Akkumulator 48] |RENDELHET® TARTOZEKOK
[[19;] Sétsé tartozék teljesitménye {491 Megnevezés
zemanyag 50 4 4
[Al C:)Iommentes benzin {51} g:rr:::zzé
[11] azemalnyagtartély térfogata 52] | Levél- és figy(ijtd
[12] | Motorolaj P
[13] | Motorolaj, szervizosztaly E:i E;;:f::;go
[A] |SJ vagy magasabb _ — [551 | Holanc
e e 5 Sar-és trso
ST [57] | Nyiréberendezés
[16] | Hajtémolaj
[17] | Hajtém(olaj mennyisége olajcserénél [58) Fro’nt I:'>otona
[18] | Gyujtégyertya [59) Szar%uzo' -
[19] | Gyujtédgyertya, elektrédok tavolsaga [60] | Turbos hor?aro
120] | Abroncsok 5l (A
; oISt [62] | Késes hokotrd
[21] | Abroncsok nyomasa hats6 [63] | Mélyszell6zteté/gyeplazitd
[22] | Vagasszélesség és -magassag [64] K«?relfsulyok’hatso kﬂerekekhez
Al A vé!gé_smag@sg'grél lasd a nyl’rg’)berende'zés’ ha-’ [65] | Hatso tartoz?kemelo
szndlati utasitasaban a "Miszaki adatok tablézata"-t | | [66] | Csomagtarto [340 IX] .
Haladasi sebesség (hozzavetéleges) 67] TARTOZEKOK HELYES KOMBINACIOJA
231 | el6remenetben TABLAZAT
(24] Ealadési sebesség (hozzavetdleges) hatramenet- {z:} ::Qgﬁj?rliglgig}igi
en
[25] | A gép tdmege Ures tartallyal [70] | Tartozék
[26] | Helyfoglalas
[27] | A = hossz
[28] | B = tengelytav
[29] | C = magassag
[30] | D = szélesség
31] \{ontétéberenqezé§ maximalis terhelése (maximalis
figgéleges erbhatas)
Vontatéberendezés maximalis terhelése (maximalis
[32] .
vontathato suly)
[33] | Megengedett legnagyobb délés
[34] | Kijelzd
135] | Uzeméra-szamlalo kijelzé
[36] | Gyarilag szerelt csomagtartd
[37] | Csomagtarté maximalis terhelése
[38] | Kiegészité hidraulika csatlakozék
[39] | Mért hangteljesitmény
[40] | Pontatlansag




(Originaliy instrukcijy vertimas)

LIETUVISKAI

0 TECHNINIY DUOMENY LENTELE

[1] | Tipas [43] | Paklaida
[2] |Modelis [44] | Vibracija vairuotojo vietoje
[3] | Variklis [45] | Paklaida
[4] | Taris [46] | Vairo vibracija
[5] |Galia [47] | Paklaida
[6] | Variklio apsukos 148] | PRIEDAI, KURIUOS GALIMA UZSISAKYTI
[7] | Elektros sistema [49] | Apragymas
[8] | Akumuliatorius 50] | Priekaba
[9] |Galinio priedo galia {51} Trestuvas
[10] | Degalai [52] | Lapy ir Zoliy rinktuvai
[A] |Besvinis benzinas [53] | Smélio barstytuvas
[11] | Degaly bako talpa 154] | Gréblys
[12] | Variklio alyva i i [55] | Sniego grandines
[13] | Variklio alyva, kf)kybes klasé [56] | Ratai purvui / sniegui
(Al |SJ ‘arlaukstesne — — - [57] | Pjovimo prietaiso agregatas
[14] | Variklio alyvos talpos tiris, nekeiciant filtro . .
[15] | Variklio alyvos talpos tiris, kei€iant filtrg (58] | Priekinés akecios
— * [59] | Smulkintuvas
[16]  Transmisiné alyva [60] | Turbininis sniego valytuvas
[17] | Transmisinés alyvos kiekis keitimo metu e o
18] | Zvake [61] Prlle.kllms sllawmo prietaisas
[19] | Tarpai tarp Zvakeés elektrody (621 | Peilinis .smego Yglytuvgs
[20] | Padangos [63] Aerfatf)rlus/skarlflkat.onus
” prickinése [64] | Galiniy raty atsvarai
[21] | Oro slégis padangose galinése [65] | Galinis priedy kélimo prietaisas
[22] | Pjovimo plotis ir aukstis [66] | Laikiklis [340 IX] -
" Pjavio _aqkétj #r. pjovimo agregato instrukcijoje [67] | TEISINGOS PRIEDYU KOMBINACIJOS LENTELE
,Techniniy duomeny lenteléje*. [68] | GALINIAI PRIEDAI
[23] | Vaziavimo greitis (apytikris), priekine eiga 169] | PRIEKINIAI PRIEDAI
[24] | Vaziavimo greitis (apytikris), atouline eiga [70] | Priedas
[25] | MasSinos svoris, kai bakas tuscias
[26] | ISmatavimai
[27] | A = ligis
[28] | B = Zingsnis
[29] | C = Aukstis
[30] | D = Plotis
31] 'I_'ernpi_rqo p_rie_ta_iso s_vorio_ Ii_m_itas (maksimali, vertika-
liai veikianti vilkimo jrenginj jéga)
32] Tempimo pri_etaiso §vorio I_imitas (maksimalus
pakrautos priemonés svoris)
[33] | Maksimalus leistinas pokrypis
[34] | Ekranélis
[35] | Skaitiklio ekranélis
[36] | Standartinis laikiklis
[37] | Maksimali krumpliastiebio jéga
[38] | Papildomi hidrauliniai lizdai
[39] | ISmatuota garso lygio galia
[40] | Paklaida
[41] | Garantuota garso lygio galia
[42] | Garso slégio lygis

XXV




LATVIESU (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

0 TEHNISKO DATU TABULA

[1] |Tips [43] | Nenoteiktiba

[2] |Modelis [44] | Vibraciju vértiba vaditaja sédeklt
[3] | Dzingjs [45] | Nenoteiktiba

[4] |Tilpums [46] | Vibracijas vertiba pie stires

[5] |Jauda [47] | Nenoteiktiba

[6] | Dzinéja apgriezienu skaits [48] | PIEDERUMI PEC PIEPRASIJUMA
[7] |Elektriska sistéma [49] | Apraksts

[8] | Akumulators [50] | Piekabe

[9] |Aizmuguréjo piederumu jauda [51] | Méslotajs

[10] | Degviela [52] | Lapu un zales savacéjs

[Al | Benzins bez svina [53] | Smildu kaisTtajs

[11] | Degvielas tvertnes tilpums [54] | Grabeklis
[12] | Motorella

[13] | Dzingja ella, pakalpojuma kategorija

[A] | SJ vai augstaka

[14] | Dzingja ellas tvertnes tilpums, nemainot filtru
[15] | Dzingja ellas tvertnes tilpums, nomainot filtru
[16] | Transmisijas ella

[17] | Transmisijas ellas daudzums tas nomainas bridi

[55] | Sniega kédes

[56] | Dublu/sniega riteni

[57] | PlauSanas ierices komplekts
[58] | Priek$€ja ecésSanas ierice

[59] | Smalcinatajs

[60] | Sniega tiritajs ar turbinu

[61] | Priek§€ja slauciS8anas masina

18] | Svece 62] | Sni tiritajs ar verstuvi
[19] | Svece, elekirodu atstarpe [62) .eg_;a_. a]s“
- [63] | Irdinatajs/skarifikators
[20] | Riepas N — -
prick&aj0 [64] | Aizmuguréjo ritenu pretsvari
[21] | Riepu spiediens aizmuguréjo [65] | Piederumu aizmuguréjais pacélajs

[66] | Plaukts [340 IX]
167] | TABULA PAREIZAI PIEDERUMU KOMBINACIJAI

[22] | PlauSanas augstums un platums
Plausanas augstumam, skatiet "Tehnisko datu tabu-

(Al |y rokasgramata “Plausanas ierices komplekts” [68] | AIZMUGURES PIEDERUMI
[23] | Kustibas atrums (aptuvens), uz prieksu [69] | PRIEKSEJIE PIEDERUMI
[24] | Kustibas atrums (aptuvens), atpakalgaitas [70] | Piederums

[25] | Masinas masa ar tuksu tvertni

[26] | Balstvirsmas izméri

[27] | A = Garums

[28] | B = Solis

[29] | C = Augstums

[30] | D = Platums

Jugierices slodze limits (maksimalais vertikalais
spéks)

Jugierices slodze limits (maksimalais piekabes
svars)

[33] | Maksimalais pielaujamais slipums

[34] | Displejs

[35] | Skaititaja displejs

[36] | Standarta plaukts

[37] | Parvadataja maksimala kapacitate

[38] | Papildu hidrauliskie izvadi

[39] | Meritas skanas jaudas limenis:

[40] | Nenoteiktiba

[41] | Garantétas skanas jaudas limenis

[42] | Skanas spiediena limenis

[31]

[32]

XX




(NpeBoa Ha OPUr1HaIHUTE MHCTPYHLMK) MAHEAO HCHHU @

0 TABEJIA CO TEXHUYHHU NOJATOLM

[1] [Tun [39] | M3mepeHo HMBO Ha 3BYKOT
[2] |Mogen [40] |OTCTanKku
[3] |MoTop [41] | BarapaHT1paHa 3By4Ha MOKHOCT
[4] |3adaTH1Ha Ha MOTOPOT [42] |H1BO Ha M3/IOMEHOCT Ha 3BYHOT
[5] |Mok [43] |OTcTanku
[6] |O6pT Ha MoTopoT [44] | BpeiHOCT Ha BUBpALM Ha YNPaByBaYKOTO MECTO
[7] |EneKTpuyeH cuctem [45] |OTcTanku
18] |barepun [46] | BpegHOCT Ha BUBpaLmM1TE Ha ynpasyBadoT
[9] |3aAeH A0AATOK 3a eNlEKTPUYHA eHepruja [47] | OTcTankm
[10] | lopuBo [48] | AOAATOLM AOCTAMHU HA BAPAHSE
[A] |Be3onoBeH 6eH3NH [49] | O6jachyBarbe
[11] | 3adaTH1Ha Ha pe3epBoapoT [50] | MpukonKa
[12]| MoTopHo macsio : [51] | PacnpcKyBau Ha ry6p1Bo
[13] | Motopko macno, Kateropuja [52] | len 3a cobupane Ha TpeBa 1 ancja
()Gl D [53] | PacnpcKyBay Ha NecoK
HKanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a MOTOPHOTO Maco,
(14 6e3 npomeHa Ha huaTepoT [54] | [pe6no
i HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a MOTOpHOTO Macno, | | [25) | CMHLMPH 3a cHer
co npomeHa Ha GunTepoT 156] | T'ymn 3a Kan/cHer
[16] | MpeHoc Ha TeyHocTa [57] | 3aBpTKA 3a YPeAOT 3a Cevetbe
17] HonunynHa Ha npeHoc Ha TeqHocTa noTpebHa 3a 158] | MpeaHo pano
npomeHa Ha Te4yHocTa [59] | "Aen 3a fpoberse
[18] | CeermyKa [60] | UchpnyBay 3a cHeroT
[19] | OTBOp Ha CBEKMYKaTa [61] | MpeaHa yeTka
[20] | Tymu [62] | Panuua 3a cHer co HOM
[21] | MpUTHCOK Ha rymuTe npeaeH aen [63] | len 3a npoBeTpyBarbe/3aceKyBarbe Ha TpeBata
3afeH pen [64] | MMpOTMB-TErOBM 32 3aHWUTE TPKana
[22] | BucyHa v W1pyHa Ha cederbe [65] | JloaaTok 3a 3a4HO NOAUrHyBatbe
3a BUCMHATa Ha Ce4YeHEeTO, NOMIeHETe ro AesoT [166] | Tparcroptep [340 IX]
[A] |"Tabena co TeXHUYKM NogaToun” BO ynaTcTBOTO 3a TABEJIA 3A COOZBETHA HOMBMHALIMJA HA
YPEeaoT 3a cevere [67] JOLNATOLMTE
[23] | Bp3nHa 3a ABWKeHe Ha Hanpes, (MHAWKATUBHO) 168] | SAZIHW IOAATOLM
[24] | Bp3nHa 3a ABUMHKEHE Ha Hasaz, (MHAWKATVUBHO) (69] | IPELHW JOAATOLM
[25] | TeMHa Ha MaLLMHaTa Co Npa3eH pesepsoap (701 | foparoun
[26] | BKynHW gnMeH3un
[27] | A=[lonurHa
[28] | B=OppaneyeHocT
[29] | C = Bucuna
[30] | A=LUnpnHa
31] Ll,oquuTeHo ONTEPETYBAtbE Ha YPEAOT 3a B/IEYEHE
(Hajronema TexurHa BO BEpTUKana)
32] ,Cl,oqyu.lTeHo onTepeTyBare 3a ypeaoT 3a B/ieyerbe
(Hajronema Texu1Ha 3a BNeYeH-Ee)
[33] | Hajronema BpeHOCT Ha HaBEAHYBaHbE.
[34] | EKpaH
[35] | EKpaH 3a Meperbe Ha paboTHUTE YacoBH.
[36] | CTaHA@pAeH TpaHcnopTep
[37] | HocnBOCT Ha TpaHCNopTepOT
[38] | XnuppaynmuHu NpUKIyHoLM (SONONHUTENHN)

XXIX




NEDERLANDS

(Vertaling van de originele
gebruiksaanwijzingen)

0 TABEL TECHNISCHE GEGEVENS

XXX

[38] | Hydraulische aansluitingen
[1] | Type [39] | Gemeten geluidsvermogenniveau
[2] |Model [40] |Onzekerheid
[3] |Motor [41] | Gegarandeerd geluidsvermogenniveau
[4] | Cilinderinhoud [42] | Geluidsdrukniveau
[5] |Vermogen [43] |Onzekerheid
[6] | Motortoeren [44] | Waarde van de trillingen op de bestuurdersplaats
[7] |Elektrisch systeem [45] | Onzekerheid
[8] |Accu [46] | Waarde van de trillingen aan het stuurwiel
[9] | Vermogen accessoire achterzijde [47] | Onzekerheid
[10] | Brandstof [48] | OPTIONELE ACCESSOIRES
[A] |Loodvrije benzine [49] | Beschrijving
[11] | Inhoud brandstoftank 150] | Aanhanger
2] Motorol?e [51] | Mestverspreider
[1A3] g'j)t(;rs“e' klasse [52] | Bladeren- en grasopvangbak
- Inhgudorg((j{oroliereservoir zonder vervanging van [53] | Zandstrooler
[14] het filter ! [54] | Verticuteermachine
Inhoud motoroliereservoir, met vervanging van het [55] | Sneeuwkettingen
5] fikter [56] | Modderwielen/sneeuwwielen
[16] | Transmissieolie [57] | Maaisysteemgroep
17] Hoevee-]heid transmissieolie op het moment van de || [58] | Eg aan voorzijde
verversing [59] | Hakselaar
[18] | Bougie [60] | Roterende sneeuwruimer
[19] | Bougie, afstand elektroden [61] | Frontborstel
[20] | Banden [62] | Sneeuwruimer met sneeuwschuif
21] |Bandenspanning voor [63] | Bodemventilator/verticuleermachine
achter [64] | Tegengewichten achterwielen
[22] | Maaibreedte en -hoogte [65] | Hefsysteem achterzijde voor accessoires
Zie voor de maaihoogte de “Tabel technische [66] | Pakkendrager [340 IX]
[A] |gegevens” van de handleiding van de “maaisyste- TABEL VOOR DE JUISTE COMBINATIE VAN
emgroep” 71| AccESSOIRES
[23] | Rijsnelheid (bij benadering), vooruit [68] | ACCESSOIRES ACHTERZIJDE
[24] | Rijsnelheid (bij bena.dering), achteruit [69] | ACCESSOIRES VOORZIJDE
[25] | Massa van de machine met lege tank [70] | Accessoire
[26] | Afmetingen
[27] | A = Lengte
[28] | B = Wielbasis
[29] | C = Hoogte
[30] |D = Breedte
31] Bela_lstingslimiet voor trekinrichting (maximale
verticale kracht)
132] Bela'stingslimiet voor trekinrichting (maximaal
gewicht dat getrokken kan worden)
[33] | Maximaal toegestane helling
[34] | Display
[35] | Display urenteller
[36] | Pakkendrager als standaarduitrusting
[37] | Maximaal draagvermogen pakkendrager




(Oversettelse av den originale bruksanvisningen)

NORSK

0 TABELL - TEKNISKE DATA

[1] | Type [43] | Toleranse
[2] |Modell [44] | Vibrasjonsverdier ved farerplassen
[3] |Motor [45] | Toleranse
[4] |Slagvolum [46] | Vibrasjonsverdier ratt
[5] | Motoreffekt [47] | Toleranse
[6] | Motoromdreininger [48] | TILLEGGSUTSTYR PA FORESP@RSEL
[7] |Elektrisk anlegg [49] | Beskrivelse
[8] |Batteri [50] | Tilhenger
[9] Effekt bakmontert utstyr [51] | Gjedselspreder
(0] Dr|v§toﬁ : [52] | Blad- og gressoppsamler
[A] |Blyfri bensin [53] | Sandspreder
[11] | Kapasitet drivstofftank [54] | Rive
ol [55] | Snokjettinger
[1A3] glj)to“roljs, serviceklasse [56] | Gjerme-/snohjul
(Al C gr Byeie - - - [57] | Klippeaggregat
[14] | Kapasitet motoroljebeholder, uten filterskifte [58] | Frontmontert harve
[15] | Kapasitet motoroljetank, med skifte av filter -
— ; [59] | Skjeereaggregat
[16] | Transmisjonsolje -
— - - [60] | Snofreser med turbin
[17] | Mengde transmisjonsolje ved skifte .
(18] | Tennplugg [61] | Frontmontert feieaggregat
[19] | Tennplugg, elektrodeavstand [62] ;nDIIJl(:g Tke(lj V inge
[20] | Dekk [63] | Plenlufter; utlvgtor
— [64] | Motvekter bakhjul
[21] | Dekktrykk bak [65] | Bakmontert redskapslefter
- [66] | Lasteplan [340 IX]
[22] | Klippebredde og hgyde
Al Sjekk klippehayden i "Tabell over tekniske data" i [67] ?IL\LBBIEIIJ"QFSR KORREKT KOMBINERT BRUK AV
handboken for klippeaggregatet KMONTERT TILBEHZR
[23] | Fremdriftshastighet (veil.) forover [68] | BA
[24] | Fremdriftshastighet (veil.) bakover [69] F_RONTMONTERTTILBEHQR
[70] | Tilbehor

[25] | Maskinvekt med tom tank

[26] | Utvendige mal

[27] | A = Lengde

[28] | B = Akselavstand

[29] | C = Hayde

[30] | D = Bredde

Belastningsgrense for hengeranordning (maks.

BT | ertikal kraft)

Belastningsgrense for hengeranordning (maks.

32] hengervekt)

[33] | Maks. tillatt helling

[34] | Display

[35] | Display for timeteller

[36] | Lasteplan (standardutstyr)

[37] | Lasteplanets maks. lasteevne

[38] | Ekstra hydraulikkuttak

[39] | Malt lydstyrkeniva

[40] | Toleranse

[41] | Garantert lydstyrkeniva

[42] | Lydtrykkniva

XXXI




POLSKI

(Ttumaczenie Instrukcji oryginalnej)

0 TABELA DANYCH TECHNICZNYCH

XXXII

(11 |Typ [40] | Margines niepewnosci
[2] |Model [41] | Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[3] | Silnik [42] | Poziom ci$nienia akustycznego
[4] | Pojemnos$é skokowa [43] | Margines niepewnosci
[5] [Moc [44] | Warto$¢ wibracji na stanowisku kierowcy
[6] | Obroty silnika [45] | Margines niepewnosci
[7] | Instalacja elektryczna [46] | Warto$é wibracii przy kierownicy
[8] | Akumulator : [47] | Margines niepewnosci
[9] |Moc tylnego akcesorium [48] | AKCESORIA DOSTEPNE NA ZAMOWIENIE
[10] | Paliwo 49 -
[A] |Benzyna bezotowiowa {501 Sg;czepa
[11] | Pojemno$¢ zbiornika paliwa 151] | Urzadzenie do nawozenia
[12] | Olej silnikowy : 152] | Urzadzenie do zbierania lisci i trawy
[13] |Olej S|In|k<?wy, klasa uzytkowa 53] | Piaskarka
b SJ.IUb Wyeszy - - [54] | Zgrabiarka
[14] Po!emno§(f m!sk! olej'owej' s!ln!ka, bez w'ymlar?y filtra [55] | Eancuchy Sniegowe
[15] | Pojemno$¢ miski olejowej silnika z wymiana filtra P
[16] | Olej przektadniowy [56] | Kota t?lotne / sme.zne
[17] |llo$¢ oleju przektadniowego w chwili wymiany [57] | Zespdt urzadzgma tnacego
[18] | Swieca zaptonowa [56] | Brona przednia
[19] | Swieca, odlegtosé elektrod 1591 Kru’szlar.ka -
[20] | Opony [60] Odsr.nezarka turbln.owa
o przod [61] | Zamiatarka przednia
[21] | Cignienie w oponach tyt [62] | Ptug $niezny z ostrzem
[22] | Szerokos$¢ i wysokos¢ cigcia [63] Aeratc.>r/ s.kzilryﬁkator -
Odnosnie wysokosci koszenia patrz “Tabela Danych | | 1841 |Przeciwcigzary tylnych kot
[A] | Technicznych” w instrukcii “zespotu urzadzenia [65] | Tylny podnosnik dla akcesoridw
tnacego". [66] Bagainik [340 IX]
23] Predkos¢ jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do [67] | TABELA WEASCIWEGO £ACZENIA AKCESORIOW
przodu : : - [68] | AKCESORIATYLNE
24] Predkos¢ jazdy (orientacyjnie) podczas ruchu do [69] | AKCESORIA PRZEDNIE
tytu - S - [70] | Akcesorium
[25] | Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem paliwa
[26] | Wymiary
[27] | A = Dlugos$¢é
[28] | B = Odstep
[29] | C = Wysoko$c¢
[30] | D = Szeroko$¢
31] D_opuszczalne obcigzenie d_la ur_zadzenia
ciagnacego (maksymalna sita pionowa)
32] Dppuszczalne obcigzenie dla urzqdze‘ni_a
ciggnacego (maksymalny holowany cigzar)
[33] | Maksymalne dopuszczalne nachylenie
[34] | Wyswietlacz
[35] | Wyswietlacz licznika
[36] | Bagaznik z serii
[37] | Maksymalna no$nos$¢ bagaznika
[38] | Pomocnicze gniazda hydrauliczne
[39] | Mierzony poziom mocy akustycznej




(Tradugéo do manual original)

PORTUGUES

0 TECNICO TABELA DE DADOS

[1] |Tipo [37] | Alcance maximo suporte de bagagem
[2] |Modelo [38] | Tomadas hidraulicas auxiliares
[3] [Motor [39] | Nivel de poténcia sonora medido
[4] | Cilindrada [40] |Incerteza
[5] | Poténcia [41] | Nivel de poténcia sonora garantido
[6] |RotacGes do motor [42] | Nivel de press&o sonora
[7]1 |Equipamento elétrico 143] | Incerteza
[8] |Bateria [44] | Valor das vibragdes no posto de condugao
[9] | Poténcia acessorio posterior 145] | Incerteza
[10]| Combustivel [46] | Valor das vibragdes no volante
[A] |Benzina sem chumbo [47] lIncerteza
[11] Qapacidade reservatorio de combustivel [48] | ACESSORIOS A PEDIDO
[12] | Oleo motor : [49] | Descricdo
[13] | Oleo motor, .classe de servico (50] | Reboque
[A] | SJ ou superior ™
- — 7 [51] | Fertilizador
[14] Capaf:ld_agle do r_eservatorlo de 6leo do motor, sem 52] | Recolhedor de folhas e erva
substituicdo do filtro - -
i Capacidade do reservatdrio de 6leo do motor, com 53] D'St_”b“'dor de areia
substituicgo do filtro [54] | Ancinho
[16] | Oleo Transmissao [55] | Correntes de neve
(7] Quan_tid_ade de 6leo da transmissdo no momento da | | [56] | Rodas para lama / neve
substituicdo [57] | Conjunto do dispositivo de corte
[18] | Vela [58] | Grade frontal
[19] | Vela, distancia elétrodos [59] | Maquina de cortar
[20] | Pneus [60] | Dispositivo para remover a neve de turbina
[21] | Press&o dos pneus. anteri9r (G Gl i
posterior [62] | Dispositivo para remover a neve de lamina
[22] | Largura e altura de corte [63] | Arejador/escarificador
Per l'altezza di taglio, vederc_a la “Ta_bellg Dati_ Tecnici” [64] | Contrapeso rodas posteriores
[A] del manuale “assieme del ?ISPOSItIVO di tagllo”l?are} a| [165] | Sistema de elevagao posterior para acessérios
altura de corte consultar a "Tabela de Dados Técni-
cos" do manual "conjunto do dispositivo de corte” [66] | Suporte para bagagem [340 IX] -
Velocidade de progresso (indicativa), em marcha [67] TABELA PARA A CORRETA COMBINAGAO DOS
[23] B fanie ACESSQRIOS
Velocidade de progresso (indicativa), em marcha- | | (681 |/ACESSORIOS POSTERIORES
P4 stras 1691 | ACESSORIOS FRONTAIS
[25] | Massa da maquina com reservatorio vazio [70] | Acessério
[26] | Dimensoes de delimitacao
[27] | A = Comprimento
[28] | B = Passo
[29] | C = Altura
[30] |D = Largura
31] Limi.te de carga por dispositivo de tragéo (forca
vertical maxima)
32] Lir:ni‘Fe de cargell por dispositivo de tragéo (peso
maximo rebocavel)
[33] | Inclinagdo maxima autorizada
[34] |Ecra
[35] | Ecré conta-horas
[36] | Suporte para bagagem de série

XXX




ROMANA

(Traducerea instructiunilor originale)

0 TABEL CU DATE TEHNICE

[1] |Tip [39] | Nivel de putere sonora masurat
[2] |Model [40] | Incertitudine
[3] |Motor [41] | Nivel de putere sonora garantat
[4] |Capacitate cilindrica [42] | Nivel de presiune sonora
[5] |Putere [43] | Incertitudine
16] | Numar rotatii motor [44] | Valoarea vibratiilor la postul de conducere
[7] |Instalatie electrica [45] | Incertitudine
[8] | Baterie [46] | Valoarea vibratiilor la volan
[9] |Putere accesoriu posterior [47] | Incertitudine
[10] | Carburant [48] | ACCESORII LA CERERE
[A] |Benzina farad plumb [49] | Descriere
[11] | Capacitate rezervor carburant 150] | Remorca
izl Elslicelielel : [51] | Fertilizator
[13] |Ulei de motor., categorle [52] | Dispozitiv de adunat frunze si iarba
[Al |SJ Sau superioara - — - [53] | Distribuitor de nisip
Capacitate rezervor ulei de motor, fara inlocuirea =
4 fitrutui [54] | Grebld
Capacitate rezervor ulei de motor, cu inlocuirea [55] | Lanturi antiderapante pentru zapada
18] erului 156] | Roti de noroi / zapad4
[16] |Ulei de transmisie [57] | Ansamblu dispozitiv de tdiere
[17] | Cantitate ulei de transmisie in momentul inlocuirii [58] | Grapa frontald
[18] | Bujie [59] | Tocator
[19] | Bujie, distanta electrozi [60] | Freza de zdpada cu turbina
[20] | Pneuri [61] | Perie frontala
] e — anterior [62] |Lama de zdpada
posterior [63] | Aerator/scarificator
[22] | Latimea si inaltimea de tdiere [64] | Contragreutati roti posterioare
Pentru informatii privind inaltimea de taiere, [65] | Ridicator posterior pentru accesorii
[A] |consultati "Tabelul cu date tehnice” din manualul 166] | Portbagaj [340 IX]
"ansamblul diSpOZitiVU|Ui de taiere” TABEL PENTRU COMBINAREA CORECTA A
(23) | Viteza de deplasare (indicativa), in timpul deplasarii 167] | A\CCESORIILOR
inainte ioativA) ool denasar [68] | ACCESORII POSTERIOARE
24] T\/nltrvi]zaarsdaeriz:zplasa\re (indicativa), in timpul deplasarii [69] | ACCESORII FRONTALE
[25] | Greutatea masinii cu rezervorul gol [70] | Accesoriu
[26] | Dimensiuni de gabarit
[27] | A = Lungime
[28] | B = Pas
[29] | C = Inaltime
[30] | D = Latime
31] Limi_ta c{e incé_lrc?re a dispozitivului de tractiune (forta
verticala maxima)
Limita de incarcare a dispozitivului de tractiune
[32] L. X <
(greutatea maxima care poate fi tractata)
[33] | Inclinatia maxim& admis&
[34] | Display
[35] | Display contor
[36] | Portbagaj de serie
[37] | Capacitate maxima portbagaj
[38] | Prize hidraulice auxiliare




(MepeBos opUrmHaibHbIX MHCTPYHKLMH)

PYCCKUH

0 TABJIMUA TEXHUHECHUX JAHHbIX

[1] | Tun [36] | BararKHWK CepUMHOro ocHaLleHWsA
[2] [Mogenb [37] | MaKcumabHas rpy30nogbeMHOCTb GaramHUKa
[3] | Asurarenb [38] BcnomoraTean|3|e MexaHW3Mbl 0T6opa
[4] |O6bem UMIMHAPOB rnapaB/IM4ECKOM MOLLIHOCTH
[5] | MoLLHOCTb [39] | YpoBeHb M3MEpPEHHOM 3BYKOBOM MOLLYHOCTH
[6] |O6opoTbl ABUraTens [40] | MorpewHoOCTb
[7] | 9neKTpoycTaHOBKa [41] | YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTHM rapaHTUPOBaHHbIM
[8] | AKKyMynsTOp [42] | YpoBeHb 3BYKOBOrO fjaB/IEHMA
[9] |MollHocTb 3aHErO HABECHOTO OPYASA [43] | MorpeluHoCTb
[10] | Tonanso [44] | YpoBeHb BUGpauum Ha MecTe BOaUTENA
[A] |HeaTnnmpoBaHHbIN GEH3UH. [45] | MorpeluHoCcTb
[11] | EMKOCTb Ton/mBHOro 6axa [46] | YpoBeHb BUGpPALMM HA PyIeBOM Konece
[12] |Macsnio asuratens [47] | MorpeluHoCTb
[13] | Macno gBuratensi, aKCnlyaTaumoHHbIN Kiacc 48] MPUHALJIEXHOCTHM - HABECHbIE OPYAMA MO
[A] |SJ nau Bblwe 3AKA3Y
[14] EmKocTb 6aKa ans macna gsuratens, 6e3 3ameHbl [49] | OnucaHune
puasTpa [50] | Mpwuuen
[15] EmKocTb 6aKa 418 Macna gsuratens, ¢ 3aMeHown [51] | YcTpoiicTBO AnA pasbpackiaHsa yo06peHmi
G [52] | YCcTpoWcTBO ANA c6opa IMCTbEB U TpaBsbl
[16] | Macno Kopo6Ku nepeaad = 5
HonunyectBo macna KOpoGKY nepeaay B MOMEHT [53] | YeTpoieTao AnA pasbpachisanis necka
[17] [54] |Tpa6nau
3aMeHbl
[18] | CBeua samurarms [55] | Llenn npOTMBOCKO/IbEHMA
. CBeya 3au1raHus, paccTofH1E Meay [56] | Honeca ANA TpASH / cHera
aNeKTpoAamMm [57] | Pextywmnii yaen
[20] | LLUnHbI [58] | PpOHTa/IbHBIV PbIXINTEND
[21] | AaBneHue B lmHax - (59] MSMeanMIenb
3agHue [60] | TYp6UHHbIV CHErOOYUCTUTE b
[22] | LLiInpuHa 1 BbicOTa CTPUKKHU 1] CDpOHIaanoe noameTasibHo-y60poyHoe
Al BbICOTY CTPUIKKM CM. B “TabnnLe TEXHUHECKNX YCTPOMCTBO _
AaHHbIX” PYKOBO/CTBA PEMHYLLEro y3na [62] | LLIHEKOPOTOPHbIV CHErOOYUCTUTE b
(23] CKOpOCTb X0Aa (OPUEHTUPOBOYHASA) NPU ABUMHKEHWH | | [63] | PbIXUTENB/KYNBETUBATOP
Bnepes [64] | MpoTMBOBECHI 3aJHNX KONEC
[24] CropocTb xopa (OpMEHTUPOBOYHASA) NP ABUHEHUN | | [65] | SagHee YCTPONCTBO NOABEMA HABECHbIX OPYANTi
SaAHNM XOA0M [66] | BararHuK [340 IX]
Zall| ECBU R CEE IS ILEL TABJ/IMLA MPABMIEHOMO COYETAHMA
[26] | [a6apuTHble pasmepb! 57 | NiPUHAANEMHOGCTEN - HABECHBIX OPY/WI
[27] |A = lnvHa [68] | BAJHNE HABECHbIE OPYAMA
[28] | B = MesoceBoe paccTosH1e [69] | PPOHTAJIbHbIE HABECHbIE OPYAWA
[29] | C = Bbicota [70] | HaBecHoe opyave
[30] | D = LUupwrHa
MaKcumasibHas Harpyaka, KoTopas MOMET 6bITb
[31] | npunomeHa K 6yKCMPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKc.
BepTUKa/IbHas HarpysKa)
MaKcumanbHas HarpysKka, Kotopas MOXKeT GbiTb
[32] | npunoreHa K GYKCMPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKc.
6yKCHpYEMBbIV BEC))
[33] | flonyCTUMBbIiA MaKCUMabHbIA HAKIOH
[34] | Aucnnen
[35] | Ancnnen cHeTYMKa MOTOYACOB




SLOVENSKY (Prekiad pévodného névodu na pouzitie)

0 TABULKA TECHNICKYCH UDAJOV

[11 [Typ [42] | Hladina akustického tlaku
[2] |Model [43] | Neista
[3] |Motor [44] | Hodnota vibracii na mieste vodi¢a
[4] |Objem mortora [45] | Neista
[5] | Vykon [46] |Hodnota vibrécii na volante
[6] | Otacky motora [47] | Neista
[7] | Elektricky systém 148] | PRIDAVNE ZARIADENIA NA POZIADANIE
[8] | Akumulator [49] | Popis
[9] | Vykon zadného pridavného zariadenia [50] | Prives
(10] | Palivo [51] | Rozhadzovad hnojiva
(Al Bezolc?vnaty.benzlin S [52] | Zberad listia a travy
[11] Kapamta' pallyovej nadrze 53] | Rozhadzovag piesku
[12] Motoron ole! i i _ [54] | Zhrhovad
[13] | Motorovy ol?jv,'prevadzkova kategdria 1551 | Snehova rataza
[[1?] i:;;iki)tz ‘gesjzl\?ej nadrze motora, bez vymeny filtra [56] | Kolesa do blata / snehu
- = = : [57] | Subor rezacej jadnotky
[15] | Kapacita olejovej nadrze motora, s vymenou filtra -
[16] | Prevodovy olej (58] Prednve brany
< z P [59] | RezaCka
[17] | MnoZstvo prevodového oleja pri vymene [60] | Turbinovy snehovy pluh
[18] | Sviecka p <
[19] | Sviecka, vzdialenost elektrod (ol Riednd gan}etacka
[20] | Pneumatiky [62] Snehovaierezav _
. predné pneu. [63] | Prevzdu$niovac/kypri¢
[21] | Tlak v pneumatikach zadné pneu. [64] | Protizavazia zadnych kolies
122] |Sirka a vyska kosenia [65] Zadp}'/ zd\,/l'haé pridavnych zariadeni
Informéacie o vyske kosenia najdete v “Tabulke [66] |Nosic Pallkov 340 IX], -
[A] |technickych udajov” navodu na prevadzku, spolu s [67] TABULKA PRE SPRAVNU KOMBINACIU
informaciami o “rezacej jednotke ” PR|DAYNY(,3H ZABIADENl
[23] | Rychlost posunu (indikativna) pri postupe dopredu (68] | ZADNE '?RlD,AVNE ,ZARlADENlA
[24] | Rychlost posunu (indikativna) pri spatnom chode [69] | PREDNE PRIDAVNE ZARIADENIA
[25] | Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou [70] | Pridavné zariadenie
[26] | Rozmery potrebného priestoru
[27] | A = Dizka
[28] | B = Rézvor
[29] | C = Vyska
[30] | D = Sirka
31] ngimé!ne z_at’aie_nie tazného zariadenia (max.
zvisle pdsobiaca sila)
32] Maximélr}el zafa?enie 'E'ainého zariadenia (max.
hmotnost tahaného nakladu)
[33] | Maximalny povoleny naklon
[34] | Displej
[35] | Displej Poéitadlo motohodin
[36] | Sériovy nosi¢ balikov
[37] | Maximalna nosnost batoZinového nosi¢a
[38] | Pomocné hydraulické ¢eluste
[39] | Hladina nameraného akustického vykonu
[40] | Neista
[41] | Hladina zaru€eného akustického vykonu




(Prevod originalnih navodil)

SLOVENSCINA

0 TABELA S TEHNICNIMI PODATKI

[1] |Tip [41] | Raven zagotovljene zvoéne moci
[2] |Model [42] | Raven zvo¢nega pritiska
[3] |Motor [43] | Negotovost
[4] | Cilindri [44] | Raven vibracij na voznikovem sedezu
[5] |Mo¢ [45] | Negotovost
[6] | Obrati motorja [46] | Raven tresljajev na volanu
[7] |Elektriéni sistem [47] | Negotovost
[8] | Akumulator [48] | DODATNI PRIKLJUCKI NA ZAHTEVO
[9] [Mo¢ zadnjega nastavka [49] | Opis
1101 | Gorivo 150] | Priklopnik
[A] |Neosvinéen bencin 151] | Gnojilo
[11] | Kapaciteta rezervoarja za gorivo [52] | Zbiralna posoda za listje in travo
[12] | Motorno °|J:e : [53] | Trosilnik peska
[13] Moto.rnlowolje, delovni razred 54] | Grablie
A i‘] ali ‘_'tlslte - : ia b [55] | SneZne verige
[14] ma:;?:\ll :fﬁt:gzervoarja motornega olja, brez za [56] | Kolesa za blato / sneg
Kapaciteta rezervoarja motornega olja, z zamenjavo [571 | Skiop naprave za rezanje (ko$njo)
18] fitrm (58] | Frontalna brana
[16] | Olje v menjalniku [59] | Mulcer
[17] | Koligina olja v menjalniku v trenutku menjave [60] | Turbinski snezni plug
[18] | Svecka [61] | Naprava za pometanje cest - frontalni prikljuéek
[19] | Svecka, razdalja od elektrod [62] | Odmetalnik snega
[20] | Pnevmatike [63] | Kultivator/Rahljalnik
" ) sprednje [64] | KontrauteZi za zadnja kolesa
[21] | Pritisk v pnevmatikah zadnje [65] | Naprava za dviganje dodatnih priklju¢kov - zadaj
[22] | Sirina in vigina kosnje [66] | Prtljaznik [340 IX]
Al Za \{iéipq koSnje glejte “'[eibelo s tehnjénimi podatki” 67] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO DODATNIH
v priroéniku "Sklopa Plos¢e za rezanje" PRIKLJUCKOV
[23] | Hitrost napredovanja (indikativna) pri voZnji naprej [68] | ZADNJI PRIKLJUCKI
[24] | Hitrost napredovanija (indikativna) pri vzvratni voznji | | [69] |SPREDNJI PRIKLJUCKI
[25] | Teza stroja s praznim rezervoarjem [70] | Dodatni priklju¢ek
[26] | Dimenzije velikosti
[27] | A = DolZina
[28] | B = Korak
[29] | C = Visina
[30] |D = Sirina
31] Omejitc_av obrer_nenitve za vle€no napravo (maksimal-
na vertikalna sila)
32] Omejitev qbremenitve za vle€no napravo (maksimal-
na teza pri vleki)
[33] | Maksimalni dovoljen naklon
[34] | Zaslon
[35] | Zaslon za Stetje ur
[36] | Prtljaznik serijsko
[37] | Maksimalna zmogljivost prtljaznika
[38] | Pomozni hidravli¢ni prikljucki
[39] | Raven izmerjene zvoéne moci
[40] | Negotovost




SRPSKI

(Prevod originalnog uputstva)

0 TABELA S TEHNICKIM PODACIMA

[1] |Tip [41] | Garantovan nivo zvu¢ne snage
[2] |Model [42] | Nivo zvuénog pritiska
[3] |Motor [43] | Neizvesnost
[4] |Kubikaza [44] | Vrednost vibracija na mestu vozaca
[5] |Snaga [45] | Neizvesnost
[6] | Obrtaji motora [46] | Vrednost vibracija na volanu
[7] |Elektricna Sema [47] | Neizvesnost
[8] |Baterija [48] | DODATNA OPREMA NA ZAHTEV
[9] | Snaga zadnje dodatne opreme [49] | Opis
[10] | Gorivo [50] | Prikolica
[A] | Bezolovni benzin : 151] | Uredaj za dubrenje
[11] Zapremina. rezervoara za gorivo 152] | Uredaj za skupljanje li¢a i trave
[12] | Motorno ulje : 53] | Rasipa¢ peska
[13] Kla's.a Totornog ulja 541 | Grabliulie
- g:;ll:::iia rezervara za ulje motora, bez zamene [58] | Lanci za sneg
[14] filtera ’ [56] | To¢kovi za blato / sneg
[15] | Zapremina rezervoara za ulje, sa zamenom filtera [57] | Sklop elemenata za koSenje (noZevi)
116] | Ulje za menjac [58] | Prednja drljaca
[17] | Koli¢ina ulja za menjaé u trenutku zamene [59] | Uredaj za seckanje
[18] | Svecica [60] | Turbinski CistaC snega
[19] | Svecica, rastojanje polova [61]| Prednii istac snega
1201 | Gume [62] | Cista¢ snega s noZevima
B prednje [63] | Provetriva¢
[21] | Pritisak guma zadnje [64] | Protiv tegovi za zadnje to¢kove
122] | Sirina i visina kogenja [65] | Zadnji podiza¢ dodatne opreme
Za visinu kodenja, pogledajte "Tabelu s tehni¢kim [66] | ReSetka za priljag [340 IX]
[A] |podacima" u priru¢niku za "sklop reznih elemenata 67] TABLICA ZA PRAVILNO KOMBINOVANJE DODAT-
(nozeva)" NE OPREME
[23] | Brzina hoda (okvirna) u napred [68] | ZADNJA DODATNE OPREMA
[24] | Brzina hoda (okvirna) u nazad [69] | PREDNJA DODATNE OPREMA
[25] | Masa masine sa praznim rezervoarom [70] | Dodatak
[26] | Dimenzije
[27] | A = Duzina
[28] |B = Hod
[29] | C = Visina
[30] | D = Sirina
Granica nosivosti uredaja za vuéu (maksimalna
[31] . -
vertikalna sila)
32] Grva_nica rjnosivosti uredajal za vuéu (maksimalna
tezina koja sme da se vuce)
[33] | Maksimalni dozvoljen nagib
[34] | Ekran
[35] | Ekran brojaca
[36] | Serijska reSetka za priljag
[37] | Maskimalna nosivost mreze za prtliag
[38] | Pomo¢ne hidrauli¢éne spojke
[39] | Izmeren nivo zvuéne snage
[40] | Neizvesnost




(Overséttning av bruksanvisning i original) SVENSKA

0 TABELL MED TEKNISKA DATA

1 |Typ [44] | Vibrationer pa forarplatsen
2] [Modell [45] | Osakerhet

[3] |Motor [46] | Rattvibrationer

[4] |Cylindervolym [47] | Osékerhet

[5] | Effekt [48] | TILLVALSTILLBEHOR

[6] | Motorvarvtal [49] | Beskrivning

[7] |Elsystem [50] | Slap

[8] |Batteri [51] | Gédselspridare

[9] | Effekt bakmonterat tillbehdr [52] | Blad- och grasuppsamlare
[10] | Bransle [53] | Sandspridare

[A] | Blyfri bensin [54] | Kratta

[11] | Volym bransletank 155] | Snokedjor

[12] | Motorolja

[13] | Motorolja, serviceklass

[A] |SJ eller hégre

[14] | Volym motoroljetank, utan filterbyte
[15] | Volym motoroljetank, med filterbyte
[16] | Transmissionsolja

[17] | Méngd transmissionsolja vid byte

[18] | Tandstift

[19] | Tandstift, avstand mellan elektroderna

[56] | Hjul for lera/snd

[57] | Klippaggregat

[58] | Framre jordfras

[59] | Kompostkvarn

[60] | Snéslunga med turbin
[61] | Framre borste

[62] | Snérdjare med blad
[63] | Luftare/vertikalskérare
[64] | Motvikter for bakhjul

[20] | Dack - =
e [65] | Bakre tillboehorslyft
[21] | Dacktryck bak [66] | Pakethallare [340 IX]
- — TABELL OVER KORREKT KOMBINATION AV
[22] | Klippbredd och klipphéjd [67] TILLBEHOR

For klipphdjd, se tabellen med tekniska data i klip-
paggregatets manual.

[23] | Hastighet (indikativ) vid kérning framat

[24] | Hastighet (indikativ) vid backning

[25] | Maskinvikt med tom tank

[26] | Dimensioner

[27] | A = Langd

[28] | B = Hjulbas

[29] | C = Hgjd

[30] | D = Bredd

[31] | Belastningsgréns fér drag (max. vertikal belastning)
[32] | Belastningsgréns fér drag (max. bogserbar vikt)
[33] | Max. tillaten lutning

[34] | Display

[35] | Display timréknare

[36] | Standard pakethallare

[37] | Belastningsgréns fér lasthallare

[38] | Extra hydraulikanslutningar

[39] | Matt ljudeffektniva

[40] | Osékerhet

[41] | Garanterad ljudeffektniva

[42] | Ljudtrycksniva

[43] | Osékerhet

[A] [68] | BAKRE TILLBEHOR
[69] |FRAMRE TILLBEHOR

[70] | Tillbehér
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0 TEKNIK BiLGi TABLOSU

XL

[1] |Tip [42] | Ses basinci seviyesi
[2] |Model [43] |Hata
[3] |Motor [44] | SUrlicu yerinde titresim degeri
[4] |Silindir [45] |Hata
[5] |Gig [46] | Direksiyonda titresim degeri
[6] |Motor devri [47] |Hata
[7] | Elekirik tesisati [48] | TALEP UZERINE AKSESUARLAR
[8] |Batarya [49] | Tarif
[9] |Arka aksesuar glic 150] | Rémork
[10] | Yakit [51] | Giibre
[A] |Kurgunsuz benzin [52] | Yaprak ve ot toplayicilari
[11] | Yakit deposu kapasit [53] |Kum dagtici
[12] | Motor yagi (54] | Tirmik
[13] Motorya.g.jl, ?ervis sinifi 551/ Kar zincirleri
A SJveyaListu — TS [56] | Camur / kar tekerleri
[14] mrc:]ts;;/:g deposu kapasitesi, filtre degisikligi [57] Ifesim oG
[15] | Motor yag deposu kapasitesi, filtre degisikligi ile (58] | On tirmik
[16] | Sanziman Yagi [59] |Ogatdct
[17] | Degistirme aninda sanziman yagi miktari [60] | Turbinli kar kiireme aract
118] | Buji [61] |On kirek
[19] | Buj, elektrot mesafesi [62] | Bigakl kar kiireme araci
120] | Lastikler [63] | Havalandirici
on [64] | Arka tekerlek karsi agirliklar
[21]| Lastik basinci arka 165] | Aksesuarlar icin arka yilkseltici
[22] | Kesim genisligi ve yiiksekligi (6] | Paket tasiyici [340 IX] i .
(s |K<esim yiksekiigi igin, "Kesim tertibat diizenegi" 671 | AKSESUARLARIN DOGRU KOMBINASYONU IGIN
kilavuzunun "Teknik Veriler Tablosu"na bakiniz. TABLO
123] |ileri viteste ilerleme hizi (gésterge) [68] | ARKA AKSESUARLAR
[24] | Geri viteste ilerleme hizi (gosterge) [69] | ON AKSESUARLAR
[25] | Ktle [70] | Aksesuar
[26] | Engel boyutlar
[27] | A = Uzunluk
[28] |B=Adim
[29] | C = Yukseklik
[30] | D = Genislik
31] Cekme tertibati igin yik limiti (maksimum dikey
kuvvet)
132] Cekme tertibati igin yuk limiti (¢ekilebilir maksimum
agirhik)
[33] |izin verilen maksimum egim
[34] | Ekran
[35] | Zaman Sayaci Ekrani
[36] | Seri paket taslyici
[37] | Maksimum paket tagima kap
[38] | Yardimcl hidrolik baglantilar
139] | Olgiilen ses giicii seviyesi
[40] |Hata
[41] | Garanti edilen ses giicl seviyesi
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1 INTRODUCCION

Lea atentamente el manual de instruc-
ciones antes de arrancar la maquina.

1.1 ESTRUCTURA DEL MANUAL

El manual esta compuesto por la portada, el
indice y la seccién que incluye las figuras y el
texto descriptivo.

El contenido esta dividido en capitulos, aparta-
dos y subapartados.

Este manual contiene algunas tablas relativas a
los distintos motores (si estan previstos)
Consulte unicamente los datos relativos a su
magquina/motor.

Figuras

En estas instrucciones de uso, las figuras estan
numeradas por orden de aparicion en el texto 1,
2,3, etc.

Los componentes indicados en las figuras estan
marcados con letras A, B, C, etc.

Las referencias a las figuras se indican entre
paréntesis, por ejemplo, (4).

Las referencias a los componentes de las figuras
se indican entre paréntesis con el siguiente
formato (2:A), donde “2:A” hace referencia al
componente A de la figura 2.
Encabezamientos

En estas instrucciones de uso, los encabeza-
mientos estan numerados como se indica en el
ejemplo siguiente:

“2.2 USO PREVISTO” es un subtitulo de “2
CONOCER LA MAQUINA’y esta incluido en este
encabezamiento.

En general, cuando se hace referencia a los en-
cabezamientos, solo se especifican los nimeros
correspondientes, por ejemplo, “Consulte 2.2.1".

1.2 SIMBOLOS

Simbolo de ADVERTENCIA. Si no se si-

A guen al pie de la letra las instrucciones
pueden producirse lesiones persona-
les graves o danos materiales.

Simbolo de OBLIGACION. Indica una
operacion que se debe efectuar obliga-
toriamente.

Simbolo de PROHIBICION. Indica una
operacion prohibida.

O =
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Simbolo de NOTA. Indica una informa-
cion o un contenido de importancia
fundamental.

Simbolo de CONSULTA. Indica que es
|!L!| necesario consultar una informacion,

la nota indica el apartado en el que se

encuentra dicha informacion.

1.3 CONSERVACION DEL MANUAL

Conserve el manual en buen estado, legible y en
un lugar conocido y al que se pueda acceder con
facilidad.

2 CONOCER LA MAQUINA

Este cortacésped de asiento es una herramienta
de jardineria con corte frontal.

La maquina incorpora un motor que acciona el
grupo del dispositivo de corte, protegido por un
carter, y un grupo de transmision que controla el
movimiento.

La maquina es de tipo articulado. Es decir, el
chasis esta dividido en una seccién delantera'y
una trasera que giran por separado.

Gracias a la direccion articulada, la maquina pue-
de efectuar giros de radio extremadamente redu-
cido alrededor de los arboles y otros obstaculos.
El operador puede conducir la maquina y accionar
los mandos principales sin abandonar el puesto
de conduccion.

Los dispositivos de seguridad instalados en la
maquina prevén la parada del motor y del grupo
del dispositivo de corte.

2.1 CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA

La maquina esta equipada con transmision a las
cuatro ruedas.

El sistema de transmisién de la potencia del motor
a las ruedas es de tipo hidraulico.

El motor acciona una bomba de aceite que
gracias a un circuito hidraulico acciona los ejes
(ruedas) delantero y trasero.

Las ruedas delanteras y traseras giran a la misma
velocidad.

Para facilitar el giro, ambos ejes estan equipados
con un diferencial.

Los accesorios de montaje frontal se accionan
mediante correas de transmision.

Algunas regulaciones pueden ser de tipo manual
o eléctrico como, por ejemplo, la regulacion de la
altura de corte del grupo del dispositivo de corte.
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Otros movimientos de los accesorios puede ser
manuales o controlados de manera hidraulica.

La conexion de dichos movimientos al sistema
hidraulico de la maquina se efectlia a través de las
dos tomas hidraulicas opcionales (18:A; 18:B).

2.2 USO PREVISTO

Esta maquina se ha disefiado y fabricado para
cortar el césped.

El uso de los accesorios especiales previstos

por el fabricante como equipamiento de serie u
opcionales aumenta la gama de modalidades
operativas ilustradas en este manual o en las in-
strucciones adjuntas con los distintos accesorios.
Del mismo modo, la posibilidad de aplicar
herramientas auxiliares (si estan previstas por

el fabricante) puede ampliar el uso previsto y las
funciones en funcion de los limites y las condicio-
nes indicadas en las instrucciones adjuntas con
las distintas herramientas.

La macchina dev’essere utilizzata da un
solo operatore.

La estabilidad se reduce si se utiliza un
accesorio frontal distinto del grupo del
dispositivo de corte.

La maquina se debe utilizar con el gru-
po del dispositivo de corte o con otro
accesorio frontal montado.

2.2.1 Definicion del tipo de usuario
Maquina destinada a los consumidores, es decir,
operadores no profesionales.

Maquina para aficionados.

2.3 USO IMPROPRIO

Todo uso no conforme con cuanto arriba indicado
es peligroso y puede causar dafos personales y/o
materiales.

Se considera uso impropio (a titulo de ejemplo, no

exhaustivo):

* Transportar personas, nifos o animales en la
magquina o en un remolque;

¢ remolcar o empujar cargas sin utilizar el
accesorio especifico de remolque;

« utilizar la maquina sobre terrenos inestables,
deslizantes, helados, rocosos, irregulares,
fangosos o pantanosos que no permitan
evaluar la consistencia del terreno;

e accionar los dispositivos de corte en zonas no
cubiertas de césped.
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El uso impropio de la maquina anula la
garantia y exime de toda responsabili-

dad al fabricante. Los danos o lesiones
personales o a terceros seran respon-
sabilidad exclusiva del usuario.

2.4 SENALES DE SEGURIDAD

Las sehales de seguridad aplicadas en la maqui-
na proporcionan informacion al usuario sobre los
comportamientos previstos durante el uso de la
maquina, en especial, al realizar operaciones que
requieren precaucién y atencion.

ATENCION Indica un peligro. Se suele
asociar a otras senales que describen
la gravedad del peligro.

|| jAtencién! Lea atentamente el manual de

instrucciones antes de utilizar la maquina.

I W Atencion! Tenga cuidado con los objetos
- .
desechados. No deje que se acerque
nadie a la zona de trabajo.

Atencién! Utilice siempre protectores para
los oidos.

F jAtencion! La maquina no esta homologa-
/ da para su uso por vias publicas.

jAtencién! No conduzca la maquina
equipada con accesorios originales
P% X nor pendientes con una inclinacion
superior a 109, ya sea en sentido
ascendente o descendente.

Presién de neumaticos. La etiqueta
muestra los valores ideales de pre-
sion de los neumaticos - consulte
el cap. "0 TABLA DE DATOS TEC-
NICOS". Es fundamental garantizar
una presion correcta de los neumati-
cos para obtener buenos resultados
al utilizar la maquina.

Indicacion de bloqueo del freno de esta-
cionamiento.

Indica la capacidad maxima del portapa-
"X quetes (4:A). (Si lo hay)

El etiqueta se encuentra:

e cerca del portaobjetos colocado en el cap6 del
motor.
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28 £ | Indicacion de acoplamiento y de-
sblogueo de la transmision (4:B).

El etiqueta se encuentra:

¢ cerca de la palanca de acoplamiento y
desacoplamiento de la transmision.

e esta) | Indicacion del peso maximo que se
~ | puede remolcar (4:C).

El etiqueta se encuentra:
¢ cerca de la barra de remolque.

>y ,i| jAtencion! Riesgo de quemadura
i, I"’ (4:D): No tocar el silenciador.

El etiqueta se encuentra:

e cerca del tubo de escape.

( ﬁo jAtencion! Riesgo de aplastamiento

: O | (4:E): Mantenga las manos y los
pies alejados de la junta articulada
de la direccion y del gancho de
remolque cuando el accesorio esté
enganchado.

El etiqueta se encuentra:
e cerca de la junta articulada de la direccion:
* cerca de la barra de remolque.

Sustituya las etiquetas danadas o que
resulten ilegibles.

Solicite las etiquetas nuevas a un cen-
tro de asistencia autorizado.

2.5 ETIQUETA DE IDENTIFICACION

La etiqueta de identificacion contiene los siguien-
tes datos (consulte la fig. 1):

1. Direccion del fabricante

2. Tipo de maquina

3. Nivel de potencia acustica

4. Marca de conformidad CE

5. Peso de la maquina con el depdsito de com-
bustible vacio en kg

Potencia y velocidad de funcionamiento del
motor

7. Afo de fabricacion

8. Numero de serie

9. Cddigo de articulo

°

Escriba el nimero de serie de su maquina
en el espacio correspondiente de la figura
(1:11).

ESPANOL

(Traduccion de las instrucciones originales)

La identidad del producto consta de dos partes:

1. Los numeros de referencia y serie de la
maquina.

2. Los numeros de serie, modelo y tipo del motor.

Utilice los nombres de identificacion
siempre que contacte con el taller auto-

@ rizado.
@

Consulte el ejemplo de la declaracion
de conformidad en la penultima pagina
del manual.

2.6 COMPONENTES PRINCIPALES (1)
La maquina incorpora los siguientes componentes
principales (consulte la fig. 1):
A. Chasis
. Ruedas
. Volante
. Asiento
. Consolas
Pedales de control
. Palanca de elevacion de los accesorios

frontales
. Capo del motor

Carter motor fijo
Alojamiento de fusibles
. Bateria
. Deposito de carburante
. Depdsito de aceite de transmision
Motor
. Tomas hidraulicas (mod. 740 10X)
. Fijaciones de suelta rapida para accesorios
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3 NORMAS DE SEGURIDAD

Lea atentamente estas instrucciones
antes de utilizar la maquina.

3.1 FORMACION

{ATENCION! Lea atentamente estas in-
A strucciones antes de utilizar la maqui-

na.

Aprenda a utilizar los comandos y la

maquina de manera correcta.

Aprenda a detener la maquina y a de-

sactivar los comandos rapidamente.

El incumplimiento de las advertencias

y de las instrucciones puede causar

descargas eléctricas, incendios y/o le-

siones graves.




(Traduccion de las instrucciones originales)

Conserve las advertencias y las in-
strucciones para su consulta futura.

Impida que los nifnos y las personas
que desconozcan las instrucciones de

uso utilicen la maquina.
Las leyes locales pueden establecer
una edad minima para el usuario.

No utilice la maquina cuando haya per-
sonas, en especial nifos, o animales
cerca.

No utilice la maquina si esta cansado
o no se siente bien, bajo el efecto de
farmacos, alcohol o sustancias nocivas
que puedan reducir sus reflejos y su
capacidad de atencion.

Recuerde que el operador o usuario
es responsable de los accidentes y los
dafos materiales y personales causa-
dos a otras personas.

Es responsabilidad del usuario eva-
luar los riesgos potenciales del terreno
sobre el que se ha de trabajar, aplicar
las medidas de precaucién necesarias
para garantizar la seguridad personal y
ajena, en especial en caso de terrenos
con pendiente, irregulares, deslizantes
o inestables.

> OO

En caso de traspaso o préstamo de la
maquina a otras personas, asegurese
de que el usuario lea las instrucciones
de uso contenidas en este manual.

&)

No transporte nifios ni otros pasajeros
en la maquina, podrian impedir la se-
guridad de conduccidn, caerse y sufrir
lesiones graves.

El conductor de las maquinas debe se-
guir escrupulosamente las instruccio-
nes de manejo y en especial:

a. No distraerse y mantener la concentracion
necesaria durante el trabajo.

b. Recordar en todo momento que el freno no
sirve a recuperar el control de la maquina si
ésta se desliza por una pendiente. Causas
principales que pueden provocar la pérdida
de control de la maquina:

+ Falta de adherencia de las ruedas.
» Velocidad excesiva.
» Frenado inadecuado.

* Magquina inadecuada para el uso.

%,
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» Desconocimiento de los efectos que
pueden provocar las condiciones del
terreno, especialmente las pendientes.

» Uso incorrecto como vehiculo de
remolque.

terruptores y los dispositivos de segu-
ridad instalados en la maquina. Dichas
operaciones anulan la garantia y exi-
men de toda responsabilidad al fabri-
cante. Compruebe que los dispositivos
de seguridad funcionan correctamente
cada vez que vaya a utilizar la maquina.

3.2 OPERACIONES PREVIAS

 Utilice calzado de proteccion resistente y
antideslizante, y pantalones largos cuando
maneje la maquina.

¢ No accione la maquina descalzo ni con
chanclas.

 Evite el uso de cadenas, brazaletes, vestuario
con partes sueltas o lazos y corbatas.

* Recojase el pelo largo. Utilice siempre
protectores para los oidos.

* Inspeccione el area de trabajo y retire cualquier
tipo de objeto que pueda ser expulsado por la
maquina o que pueda dafar el grupo de corte
y el motor (piedras, ramas, alambre, huesos,
etc.).

® No manipular ni desmontar los microin-

c ATENCION: ;PELIGRO! El carburante es

altamente inflamable.

a. Conserve el carburante en recipientes
adecuados.

b. Reposte el carburante utilizando un
embudo, al aire libre y no fume mien-
tras realiza esta operacién o maneja
el carburante.

c. Reposte antes de arrancar el motor.
No afada carburante ni desenrosque
el tapon del depdsito cuando el motor
esta en marcha o caliente.

d. Sise produce una pérdida de car-
burante, no arranque el motor. Aleje
la maquina del area afectada y evite
cualquier tipo de comportamiento que
pueda provocar un incendio hasta
que el carburante se evapore y los
vapores de la gasolina si dispersen;

e. Enrosque y apriete a fondo los tapo-
nes del depdsito y del recipiente de
carburante.
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Sustituya los silenciadores defectuo-
sos.

Antes del uso, inspeccione la maquina
en general y el dispositivo de corte y
compruebe que los tornillos y los di-
spositivos de corte no estén desgasta-
dos ni dafados.

Sustituya el dispositivo de corte com-
pleto y los tornillos que estén dafnados
o desgastados para mantener el equi-
librado.

En caso de reparacién, contacte con un
centro especializado.

Controle periédicamente el estado de
la bateria. Cambiela si la caja, la tapa o
los bornes estan dafnados.

DURANTE EL USO

No arranque el motor en zonas cerra-
das, ya que existe el peligro de que se
acumule mondxido de carbono.

Las operaciones de arranque deben
efectuarse al aire libre o en un lugar
que disponga de la ventilacién adecua-
da.

No olvide nunca que los gases de esca-
pe son toxicos.

Trabaje sélo en condiciones de luz
natural o si se dispone de una buena
iluminacion artificial y asegurese de di-
sponer de una buena visibilidad.
Impida que otras personas, nifios y ani-
males se acerque a la zona de trabajo.

Si es posible, evite trabajar sobre la
hierba mojada. No trabaje bajo la llu-
via ni en caso de tormenta. No utilice la
maquina en condiciones atmosféricas
adversas, en especial en caso de tor-
menta eléctrica.

Antes de arrancar el motor, desactive
el dispositivo de corte o la toma de po-
tencia y ponga la transmisién en “punto
muerto”.

Tenga cuidado cuando se acerque a
obstaculos que puedan reducir el cam-
po de vision.

Accione el freno de estacionamiento
para aparcar la maquina.

ESPANOL
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(Traduccion de las instrucciones originales)

No conduzca la maquina por pendien-
tes con una inclinacion superior a 10°
(17%), ya sea en sentido ascendente o
descendente.

Recuerde que no existen pendientes

“seguras”. Aumente la precaucién

cuando efectue desplazamientos por

prados en pendiente. Para evitar el ri-
esgo de vuelco y de pérdida de control
de la maquina:

a. No efectlie maniobras de parada y
arranque bruscas ni en subida ni en
bajada.

b. Acople suavemente la traccion y
mantenga siempre la transmisién em-
bragada, especialmente en bajada.

c. Reduzca la velocidad en las pendien-
tes y las curvas estrechas.

d. Tenga cuidado con los badenes, las
cuentas y todas aquellas zonas que
puedan ser peligrosas.

e. No corte nunca en posicion tran-
sversal a la pendiente. Circule por
los prados con pendiente en sentido
ascendente o descendente, nunca
transversal, efectuando los cambios
de direccién con atencion y sin que
las ruedas aguas arriba pasen por
encima de piedras, ramas, raices,
etc. para evitar el riesgo de desliza-
miento lateral, vuelco o pérdida de
control de la maquina.

Reduzca la velocidad antes de efectuar
cualquier cambio de direccion sobre
los terrenos en pendiente y accione
siempre el freno de estacionamiento
antes de abandonar la maquina.

Preste la maxima atencién cuando tra-
baje cerca de zonas préximas a terra-
plenes, fosos o cauces. La maquina
puede volcar si una rueda se sube al
bordillo o éste cede.

Preste la maxima atenciéon cuando con-
duzca marcha atras. Mire hacia atras
antes de iniciar la maniobra y también
mientras la ejecuta para evitar los posi-
bles obstaculos.

Aumente las precauciones cuando re-
molque cargas o utilice herramientas
pesadas:
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a. Enganche las barras de remolque
so6lo en los puntos previstos.

b. Remolque sdélo cargas que se puedan
controlar con facilidad.

c. No gire bruscamente. Realice las
maniobras de marcha atras con pre-
caucion.

d. Aplique contrapesos o pesos sobre
las ruedas siempre que se indique en
el manual de instrucciones.

Desacople el dispositivo de corte o la
toma de potencia cuando atraviese zo-
nas sin césped y cuando se desplace
desde o hacia el area que desea cortar,
situe el grupo del dispositivo de corte
en la posicion mas alta.

Tenga cuidado con el trafico cuando
conduzca la maquina cerca de la carre-
tera.

jATENCION! La maquina no esta homo-
logada para su uso por vias publicas.
De acuerdo con el Cédigo de Circula-
cion, la maquina soélo se puede utilizar
en areas privadas sin trafico de vehicu-
los.

No utilice nunca la maquina si las pro-
tecciones estan dafnadas.

No acerque ni coloque las manos ni los
pies debajo de las partes giratorias. No
se acerque al orificio de descarga.

para evitar el riesgo de incendio, no
deje la maquina parada en el césped
con el motor encendido.

No dirija el orificio de descarga hacia
las personas cuando utilice los acceso-
rios.

Utilice unicamente accesorios aproba-
dos por el fabricante de la maquina.

No utilice la maquina si los accesorios
o las herramientas no estan instalados
correctamente. Conducir sin los ac-
cesorios montados puede afectar de
forma negativa a la estabilidad de la
maquina.

Tenga precaucién cuando utilice bol-
sas para recoger el césped y acceso-
rios que puedan alterar la estabilidad
de la maquina, sobre todo en terrenos
inclinados.
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No modifique el ajuste del motor ni tra-
baje con un numero de revoluciones
excesivo.

No toque los componentes del motor
que se calientan durante el uso. Riesgo
de abrasion.

Desacople el dispositivo de corte o la
toma de potencia, ponga la maquina en
punto muerto, accione el freno de esta-
cionamiento, pare el motor y extraiga la
llave. Asegurese de que todos los com-
ponentes en movimiento se detengan:

a. Siempre que deje la maquina sin
vigilancia o abandone el puesto de
conduccion:

b. Antes de eliminar la causa de blo-
queo o de desatascar la descarga.

c. Antes de controlar la maquina, lim-
piarla o trabajar en ella.

d. Cuando golpee un cuerpo extrafo.
Compruebe si la maquina se ha
dafado y efectue las reparaciones
necesarias antes de volverla a utili-
zar.

Desacople el dispositivo de corte o

la toma de potencia y pare el motor.

Asegurese de que todos los compo-

nentes en movimiento se detengan:

a. Antes de repostar.

b. Siempre que desmonte y monte la
bolsa para recoger el césped.

c. Antes de regular la altura de corte si
esta operacion no se puede llevar a
cabo desde el asiento del conductor.

Desacople el dispositivo de corte o la
toma de potencia durante el transporte
y siempre que no los utilice.

Reduzca la velocidad antes de parar el
motor. Cierre el suministro de carbu-
rante al terminar el trabajo tal y como
se indica en las instrucciones del ma-
nual.

Preste atencion al grupo de elementos
de corte que disponen de varios dispo-
sitivos de corte, la rotaciéon de uno de
ellos puede hacer girar al resto.

ATENCION - En caso de rotura o acci-
dente durante el trabajo, detenga inme-
diatamente el motor y aleje la maquina
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para no provocar otros danos. En caso
de lesiones personales o a terceros en
un accidente, active el protocolo de pri-
meros auxilios y dirijase a una estruc-
tura sanitaria para recibir la atencion
necesaria. Elimine con atencién los
detritos que puedan provocar dafos o
lesiones a personas o animales.

ATENCION - El nivel de ruido y de vi-
braciones indicado en estas instruc-
ciones, son valores maximos de uso
de la maquina. El uso de un elemento
de corte desajustado, la excesiva velo-
cidad de movimiento y la ausencia de
mantenimiento influyen de manera si-
gnificativa en las emisiones sonoras y
en las vibraciones. Como consecuencia
es necesario adoptar medidas preventi-
vas apropiadas para eliminar posibles
danos debidos a un ruido elevado y a
los esfuerzos por vibraciones; llevar
a cabo el mantenimiento de la maqui-
na, usar auriculares anti-ruido, realizar
pausas durante el trabajo.

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIEN-
TO

JATENCION! Extraiga la llave de con-
tacto y lea las instrucciones antes de
iniciar cualquier tipo de operacion de
limpieza o mantenimiento. Utilice ve-
stuario adecuado y guantes de trabajo
antes de iniciar cualquier tipo de ope-
racién que implique riesgo de lesién en
las manos.

{ATENCION! - No utilice la maquina si
esta danada o sus componentes estan
desgastados. Sustituya las piezas ave-
riadas o deterioradas, no las repare.
Utilice sélo recambios originales: el
uso de recambios no originales y/o
montados de manera incorrecta puede
comprometer la seguridad de la maqui-
na, causar accidentes o lesiones per-
sonales. El fabricante se exime de toda
obligacion o responsabilidad por los
danos que se puedan causar.

Todas las operaciones de regulacién y
mantenimiento que no se describen en
este manual deben ser efectuadas por
un distribuidor o por un centro especia-

ESPANOL (Traduccidn de las instrucciones originales)

lizado que disponga de los conocimien-
tos y las herramientas necesarios para
garantizar profesionalidad y seguridad,
manteniendo las condiciones origi-
nales de la maquina. Las operaciones
llevadas a cabo por centros no autori-
zados o por personas no cualificadas
anulan la garantia y eximen de toda
obligacion y responsabilidad al fabri-
cante.

¢ Alterminar de utilizar la maquina, extraiga la

llave y controle si ha sufrido algun dafio.

e Compruebe el apriete de los tornillos y las

tuercas para garantizar en todo momento la

seguridad de funcionamiento. EI mantenimiento

regular es fundamental para la seguridad y para

mantener el nivel de las prestaciones.

Compruebe regularmente que los tornillos

del dispositivo de corte estén apretados

correctamente.

Utilice guantes de trabajo para mani-
pular el dispositivo de corte, para de-

: smontarlo y volverlo a montar.

Compruebe el equilibrado del disposi-
tivo de corte cuando lo afile. Todas las
operaciones relativas al dispositivo de
corte (desmontaje, afilado, equilibrado,
montaje y/o sustitucion) son trabajos
que requieren la formacion necesaria y
el uso de herramientas adecuadas; por
motivos de seguridad, deben ser efec-
tuadas por un centro especializado.

» Compruebe con frecuencia el
funcionamiento de los frenos. Es
importante efectuar el mantenimiento
de los frenos y repararlos cuando sea
necesario.

» Sustituya las pegatinas indicativas y de
advertencia deterioradas.

» Sila maquina no dispone de bloqueo
mecanico para el transporte, apoye
siempre los accesorios sobre el suelo
cuando deba aparcarla, guardarla o
abandonarla sin vigilancia.

» Guarde la maquina fuera del alcance de
los nifios.

No aparque la maquina con el depésito

® lleno de carburante en un local donde
los vapores de la carburante puedan
entrar en contacto con llamas, chispas
o fuentes intensas de calor.
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» Deje enfriar el motor antes de aparcar la
maquina en un local.

» Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga el motor, el silenciador de
escape, el alojamiento de la bateria y la
zona de almacenamiento del carburante
libres de hierba, hojas o grasa.

» Para reducir el riesgo de incendio, revise
periédicamente la maquina y asegurese
de que no tiene fugas de aceite o de
combustible.

+ Si necesita vaciar el depdsito, estacione
la maquina al aire libre y espere a que el
motor se enfrie.

» No deje nunca las llaves puestas ni al
alcance de los nifios o las personas no
aptas para el manejo de la maquina.
Extraiga siempre la llave antes de
iniciar cualquier tipo de operacion de
mantenimiento.

{ATENCION! El acido de la bateria es
corrosivo. En caso de sobrecarga o
dano mecanico, se puede producir una
fuga. Evite cualquier tipo de contacto
con el acido y la inhalacion de los ga-
ses que desprende.

La inhalacion de los gases que el acido
desprende puede causar lesiones en
las mucosas y en otros érganos inter-
nos. Acuda inmediatamente al médico.

{ATENCION! No cargue en exceso la ba-
teria. Podria explotar y provocar salpi-
caduras de acido.

jATENCION! El acido corroe con gran
rapidez las herramientas, la ropa y
otros materiales. Limpie inmediatamen-
te con agua cualquier derrame de aci-
do.

Tenga cuidado para que los bornes de
la bateria no sufran ningtin cortocircui-
to, ya que las chispas pueden provocar
un incendio.

CUIDADO con los componentes hidrau-
licos. Las pérdidas de liquido hidrauli-
co a presion pueden provocar lesiones
en la piel, incluso graves, que requieren
asistencia médica inmediata.

> D> B> DB P
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3.5 TRANSPORTE

{ATENCION! - Para transportar la

A maquina en un camién o con un remol-
que, utilice rampas de acceso de resi-
stencia, anchura y longitud adecuadas.
Para realizar dicha maniobra se requie-
re un numero de personas adecuado.
Durante el transporte, cierre la llave del
carburante (si la hay), baje el grupo del
dispositivo de corte o el accesorio, ac-
cione el freno de estacionamiento y an-
cle la maquina al medio de transporte
mediante cables o cadenas.

3.6 MEDIO AMBIENTE

* El cuidado del medio ambiente es un factor
importante y prioritario al utilizar la maquina que
beneficia la convivencia civil y protege el medio
ambiente en el que vivimos. Evite molestar a los
vecinos.

* Respete escrupulosamente las normas locales
sobre eliminacion de embalajes, aceites,
carburante, filtros, piezas dafadas o cualquier
otro elemento nocivo para el medio ambiente.
Dichos desechos se deben eliminar de manera
separada y entregar a centros de recogida
autorizados para el reciclaje de los materiales.

* Respete escrupulosamente las normas locales
sobre eliminacion de los materiales residuales.

e Alfinalizar su vida util, no abandone la maquina
en el medio ambiente; dirijase a un centro de
eliminacion de desechos autorizado de acuerdo
con las normas locales vigentes.

4 ASEGURE SU CORTACESPED
Compruebe el seguro de su nuevo cortacésped
de asiento.

Péngase en contacto con su compafia de segu-
ros.

El seguro debe cubrir accidentes, incendio, dafos
y robo.

5 MONTAJE
® No utilice la maquina hasta haber apli-

cado todas las medidas que se indican
en estas instrucciones de “MONTAJE”.

11
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Las operaciones de desembalaje y
montaje se deben efectuar sobre una

superficie plana y resistente. Comprue-
be que dispone del espacio suficiente
para maniobrar la maquina y retirar el
embalaje, y utilice siempre herramien-
tas adecuadas.

5.1 COMPONENTES NECESARIOS PARA
EL MONTAJE

La maquina incluye asiento, brazos, volante, barra
de remolque, fijaciones de suelta rapida desmon-
tados y bateria ya montada en su alojamiento y
conectada.

El embalaje contiene los componentes necesa-
rios para el montaje (3) que se indican en la tabla
siguiente:

ESPANOL

[740 10X; 540 IX]

Pos. |N. |Descripcion Tamanho

A 2 |Clavija elastica 6 x 36

B 2 |Llave del conmutador /

C 1 | Llave del seccionador /
general

D 2 |Brazos /

E 4 | Tornillos de fijacion del M8 x 40
asiento

F 10 | Dientes de fijacion del /
fuelle

G 4 | Casquillos de fijacion /
del asiento

H 4 | Arandelas grower M8

L 4 | Tornillos de cabeza M8 x 20
hexagonal

M 1 |Portaobjetos /

N 4 | Tornillos TORX M6 x 20
(fijacion del
portaobjetos)

O 1 |Placa de remolque /

P 2 | Tuerca embridada M8

R 2 | Fijaciones de suelta /
rapida

[340 IX]

Pos. |N. |Descripcion Tamano

A 2 | Clavija elastica 6x36

B 2 |Llave del conmutador /

c 1 | Llave del seccionador /
general

D 2 |Brazos /

M 1 | Portaobjetos

12

(Traduccion de las instrucciones originales)
N 4 | Tornillos TORX (fijacion |Méx20
del portaobjetos)
0 1 |Placa de remolque
P 2 |Tuerca embridada M8
Q 2 |Tornillos de cabeza M8 x 20
hexagonal
R 2 | Fijaciones de suelta
rapida
S 2 | Perno de fijacion del M8
asiento
5.2 ASIENTO

Instale el asiento respetando la se-
cuencia de instrucciones.

5.2.1 Montaje de los brazos (6)

Los brazos y los componentes necesarios para su
instalacion se suministran en un envase separado
contenido en el embalaje de la maquina.

5.2.2 Montaje del asiento (5) (Mod. 740 10X,
540 IX)

. Aplique una pelicula de grasa sobre los 4
patines de deslizamiento (5:A).

2. Preparare los 4 tornillos (M8 x 40) con las
arandelas elasticas y los casquillos ya mon-
tados. Consulte (5:B).

3. Levante el soporte del asiento (5:C) hasta la
posicion vertical.

4. Aproxime el asiento al soporte e introduzca
el grupo (5:B) en la ranura (5:D) del soporte..

5. Acople el asiento en el soporte y situelo de

modo que los orificios de los tornillos de fija-

cién se encuentren aproximadamente en la
mitad de la carrera de los patines.

Introduzca los 4 tornillos (5:B) y apriételos.

Bloquee los tornillos con un par de apriete

entre 20y 25 Nm.

@ Si aplica un par de mas de 25 Nm, el

=y

No

asiento se daiara.
8. Enchufe el conector del asiento (5:E) al co-
nector cableado (5:F).

Si los conectores no estan enchufados
la maquina no funciona.

9. Pasar el cable del cableado por el clip de fija-
cién (5:H) para mantenerlo fijo en su posicion.
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5.2.3 Montaje del asiento (5) (Mod. 340 IX)

1. El asiento se suministra ya ensamblado en la
placa de soporte.

2. Coloque el asiento haciendo coincidir los
orificios de la placa del asiento con los de la
placa inferior.

3. Introduzca los tornillos (M8x40) en los
orificios del soporte del asiento y de la placa
del asiento.

4. Atornille el asiento. Par de apriete 20+25 Nm.

Si aplica un par de mas de 25 Nm, el
@ asiento se danara.

5.2.4 Montaje del fuelle (7) (Mod. 740 10X,
540 IX)

1. Fije el asiento con los 2 tornillos (7:B).

2. Coloque el fuelle (7:A).

3. Fije el fuelle con los 10 dientes (7:C).

5.2.5 Montaje del portaobjetos (8)

Monte el portaobjetos (8:B) en el respaldo del
asiento (8:A) con los 4 tornillos (8:C).

5.3 VOLANTE

1. Introduzca el manguito del volante (9:A) en la
columna (9:A) hasta el fondo.

2. Alinee los orificios del manguito con los de la
columna.

3. Una vez alineados los orificios (9:C), intro-
duzca las dos clavijas (9:D).

5.4 PLACA DE REMOLQUE (10)

Monte la placa de remolque (10:A) en la parte
trasera de la maquina.

Utilice los tornillos y las tuercas (10:B; 10:C).
Par de apriete: 22 Nm.

5.5 FIJACION DE SUELTA RAPIDA (1:P)

Las fijaciones de suelta rapida y sus instrucciones
de instalacion van en una caja aparte, situada en
el embalaje de la maquina.

Monte las fijaciones de suelta rapida en el eje
delantero de la maquina.

5.6 CARGA DE LA BATERIA

Antes de utilizarla por primera vez, car-
gue la bateria.

Consulte el procedimiento de carga de
!L!| la bateria en 9.8.
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5.7 PRESION DE LOS NEUMATICOS

Compruebe la presion de aire de los neumaticos
“0 TABLA DE DATOS TECNICOS”

5.8 ACCESORIOS

Para saber como se montan los accesorios, con-
sulte la guia de instalacién que se suministra con
cada accesorio.

Para la aplicacion de los accesorios
correctos dirigirse al centro de asisten-
cia autorizado.

@ NOTA: El grupo del dispositivo de corte

se considera un accesorio.

6 MANDOS

6.1 CAPO DEL MOTOR

Para abrir el capé:

1. Gire 90° los dos tornillos (11:A).

2. Tire hacia arriba de la manilla (11:B) y le-
vante el cap6 (11:C) al mismo tiempo con
precaucion.

3. Para cerrar el cap6 del motor presionelo
levemente hasta que enganche en la manilla
(11:B). Gire 90° los dos tornillos (11:A).

® Se prohibe arrancar el motor con el

capo6 abierto.

6.2 SECCIONADOR GENERAL CON LLAVE
(12)

La alimentacion eléctrica se activa con una llave

(12:A). Se encuentra debajo del cap6 del motor

(1:H). Para acceder al seccionador general, es

necesario abrir el capé del motor (consulte el

apartado 6.1).

Introduzca la llave (12:A) en el seccionador

general, presionelay girela hacia la derecha para

activar la alimentacion del sistema eléctrico.

Gire la llave hacia la izquierda para desactivar la

alimentacion eléctrica.

La llave sélo se puede extraer si esta
girada hacia la izquierda.

6.3 EMBRAGUE-FRENO DE ESTACIONA-
MIENTO (13:A)

No pise el pedal parcialmente mientras
la maquina esta en marcha.

13
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La transmision se podria sobrecalentar.
El pedal (13:A) tiene tres posiciones:

& Sin pisar. La traccion esta activada.
 + =V E! freno de estacionamiento no esta
O+ + ==" activado.

Pisado a fondo. La maquina esta desembragada.
El freno de estacionamiento esta totalmente ac-
tivado pero no bloqueado. Esta posicion también
se utiliza como freno de emergencia.

6.4 PALANCA DE BLOQUEO DEL FRENO
DE ESTACIONAMIENTO (13:B)

® Bloquea el pedal de “embrague-freno” en la

posicion de pisado a fondo. Se utiliza para
bloguear la maquina en cuestas, durante el
transporte, etc., con el motor apagado.

Bloqueo:

1. Pise el pedal (13:A) a fondo.

2. Desplace la palanca (13:B) hacia la derecha.

3. Suelte el pedal (13:A).

4. Suelte la palanca (13:B).

Desbloqueo:

1. Pisey suelte el pedal (13:A).

6.5 PEDAL DE TRACCION (13:C)

El pedal determina la relacion de transmision en-

tre el motor y las ruedas motrices (= la velocidad).

Cuando se suelta el pedal, se activa el freno de

servicio.

%’ (O) Al pisar el pedal hacia delante, - la
¥ maquina se desplaza marcha ade-

g O lante.

* . . _ 3 .
e O Al deje_lr de pisar el pedal - la maquina
¥ se detiene.

Al pisar el pedal hacia atras — la maqui-
na se desplaza marcha atras.

Al reducir la presién en el pedal — la maquina

frena.

En la seccion superior del pedal hay una placa

que se puede regular para adaptar el pedal al

tamafio de pie del conductor.

Si la maquina no frena como deberia
cuando se suelta el pedal, utilice el
pedal izquierdo (13:A) como freno de
emergencia.

6.6 VOLANTE (13:E)
La altura del volante se puede regular.

Para ello, afloje la maneta de ajuste (13:D) situada
en la columna del volante y levante o baje el vo-

14
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lante hasta la posicion deseada. A continuacion,
vuelva a apretar la maneta.

No ajuste el volante durante la marcha.

No gire nunca el volante con la maqui-

® na parada y una herramienta en la po-
sicion flotante. El servo y la direccion
podrian verse sometidos a un esfuerzo
excesivo.

6.7 PALANCA DEL REGULADOR (ACELE-
RADOR) (14:A)

Comando para regular el régimen del motor.

1. A pleno gas - mantenga siempre la pa-
lanca en esta posicion cuando la maquina

esté en funcionamiento.

@ 2. Ralenti.

6.8 MANDO DEL ESTRANGULADOR (14:B)

Se utiliza para encender el motor en frio. El estran-
gulador tiene dos posiciones:

1. Mando completamente extraido -
estrangulador activado (para arrancar el
motor en frio).

2. Mando completamente presionado
- estrangulador no desactivado (funciona-
miento normal y arranque en caliente).

No utilice la maquina con el estrangula-
dor accionado si el motor esta caliente.

6.9 CONMUTADOR DE LLAVE (14:C)

[}, Llave que habilita o inhabilita el encendido
* delamaquina.

* Introduzca la llave (14:C) y girela hacia
“I”(MARCHA) para habilitar el encendido
de la maquina. Todos los indicadores de
la pantalla y la sefial acustica se activan
durante unos segundos. En la pantalla
s6lo permanecen activados el “contador
de horas”, el indicador del aceite (que se
apaga en automatico al arrancar el motor)
y eventualmente el indicador del freno de
estacionamiento si esta activado, y el del
asiento si el conductor no esta sentado.

e Gire la llave hacia “O” para inhabilitar el
encendido de la maquina.
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La llave sélo se puede extraer cuando
se encuentra en la posicion “O”.

Si el conductor abandona la maquina
con la llave en la posicién “I”, a los 30
segundos se activa una sefal acustica
continua. La sefal acustica se mantie-
ne activada hasta que el conductor se
sienta en la maquina o la apaga.

PANTALLA Y TECLA MODE DE LA CON-
SOLA (14:D; 15) (Mod. 740 10X, 540 IX)

Tecla MODE (14:E). La tecla MODE permite
seleccionar los indicadores asociados a las
funciones: contador de horas, temperatura
ambiente, cuentarrevoluciones y bateria.
También es posible forzar el encendido del
faro, desactivando el sensor crepuscular.
Pulse brevemente la tecla y suéltela para
encender en secuencia los indicadores
de la pantalla asociados a las distintas
funciones. En los digitos alfanuméricos
de la pantalla se visualizan los datos
asociados al icono seleccionado, la ultima
cifra corresponde a la unidad de medida.

Pulse durante mas de 1 segundo para
activar o desactivar el faro de manera
manual.

La gestion automatica de encendido
del faro se restablece en automatico al
volver a encender la maquina.

Digitos (15:A). Zona de la pantalla que
suministra datos alfanuméricos corre-
spondientes a las distintas funciones.

Contador de horas (15:B). Los digitos alfa-
numeéricos muestran las horas de conduc-
cién divididas por horas y décimas de ho-
ras. Solo se activa cuando el motor esta en
marcha. La unidad de medida va seguida
de la letra H.

Temperatura ambiente (15:C). Los digitos
alfanuméricos muestran la temperatura
ambiente. La unidad de medida va seguida
de laletra C.

Cuentarrevoluciones (15:D). Los digitos
muestran las revoluciones del motor. Cuan-
do parpadean indican que el régimen del
motor, con la toma de fuerza activada, no
es adecuado (por encima de 2500 rpm).
Acelere a pleno gas.
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Asistencia (15:E). Muestra avisos de man-
tenimiento. Las cifras parpadean cuando la
magquina alcanza el umbral horario de inter-
vencion.

Parpadean durante dos minutos. Esta
funcion es prioritaria respecto a otras
funciones de la pantalla. En esta fase,
la tecla MODE se inhabilita.

A las 99999 horas, el contador horario
inicia nuevamente desde cero. A partir
de las 999 horas se desactiva la visuali-
zacion de los minutos.

Bateria (15:F). Los digitos alfanuméricos
muestran la tension de la bateria.

Toma de potencia (15:G). El indicador se
enciende para avisar que la toma de poten-
cia esta activada.

12 V ON/OFF (15:H). El indicador se en-
ciende para avisar que el accesorio trasero
esta activado.

Faro (15:1). El indicador se enciende para
avisar que el faro, controlado normalmente
por el sensor crepuscular, esta encendido.

Inclinacion maxima (15:L). El indicador par-
padea cuando la inclinacion de la maquina
supera los 10°.

En caso de problema de funcionamiento
del sensor, se visualiza el mensaje “TILT
FAULT”.

Pedal del freno de estacionamiento (15:M).
El indicador se enciende para avisar que el
freno de estacionamiento esta activado.

Asiento (15:N). El indicador se enciende
para avisar que el conductor no esta senta-
do en la maquina.

Aceite (15:P). El indicador se enciende
durante el funcionamiento para avisar que
falta aceite.

MANDO DE LOS FAROS Y DEL ACCESO-
RIO TRASERO (14:H, 15) (Mod. 340 IX)

Tecla del faro/12V (14:E). Pulsando la
tecla del faro/12V se activan las funcio-
nes de encendido del faro y de activa-
cion del accesorio trasero.

15
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Al activar el mando, se enciende el led
redondo que rodea el pulsador.

* Pulse brevemente y suelte para activar
o desactivar el faro de manera manual.
Si el mando esta activado, se enciende
el led situado sobre el pulsador.

e Pulse durante mas de 1 segundo la
tecla para activar o desactivar el acce-
sorio trasero. Si el mando esta activado,
se enciende el led situado debajo del
pulsador.

6.12 PANTALLA DEL CONTADOR DE HORAS
(14:D; 15) (Mod. 340 X)

Pantalla del contador de horas (15:B). |
00.00

digits alfanumerici mostrano le ore di guLos
digitos alfanuméricos muestran las horas
de conduccion divididas por horas y déci-
mas de horas. Sélo se activa cuando el mo-
tor esta en marcha. La unidad de medida va
seguida de la letra H.

A las 9999 horas, el contador horario inicia
nuevamente desde cero. A partir de las 999
horas se desactiva la visualizacion de los
minutos.

6.13 TOMA DE POTENCIA (14:F)

= Botdn de activacion y desactivacion de la

=/ toma de potencia (14:F). Boton de activa-
cion y desactivacion de la toma de poten-
cia.

6.14 REGULACION DE LA ALTURA DE COR-
TE (14:G)

La maquina posee dos botones para regular la
altura de corte:

Pulse para aumentar la altura de corte.

Pulse para reducir la altura de corte.

El grupo del dispositivo de corte va conecta-
do alatoma (16:A).

6.15 MANDO PARA REGULAR EL ACCESO-
RIO TRASERO (14:H, 14:1)

La maquina posee un mando de regulacion eléc-

trica del accesorio trasero (accesorio opcional).

La toma (17:B) (opcional) para conectar el acce-

sorio esta situada en el lado trasero derecho de la

maquina.

16
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G El boton sirve para subir o bajar el accesorio
trasero.

v

6.16 MANDO DEL ACCESORIO TRASERO
(14:L)

La maquina esta preparada para utilizar un acce-

sorio trasero eléctrico.

La toma (17:a) para conectar el accesorio esta

situada en el lado trasero derecho de la maquina.

@ Utilice este boton para habilitar o cortar el
suministro de corriente al accesorio.

Para mas informacién sobre la potencia del acce-
sorio trasero, consulte el apartado “0 TABLA DE
DATOS TECNICOS”

STIGA SpA.

6.17 ELEVADOR DE ACCESORIOS HIDRAU-
LICOS (1:G)

El elevador hidraulico de los accesorios se activa

al soltar el pedal (13:A) con el motor encendido. El

elevador de los accesorios se controla mediante

la palanca (14:M).

La palanca posee cuatro posiciones:

@ Utilice solo accesorios aprobados por

v\ Posicion flotante Desplace la palanca hacia
delante hasta que se bloquee. Ahora, el ac-
cesorio desciende hasta la posicion flotan-
te. En dicha posicion, el accesorio se apoya
sobre el suelo de manera constante con la
misma presion y es capaz de seguir el perfil
del terreno. Utilice la posicién flotante para
trabajar.

Descenso El accesorio desciende inde-
pendientemente de su peso.

Posicion de reposo (central) Tras la manio-
bra de elevacion o descenso, la palanca
regresa a su posicion de reposo. El acceso-
rio mantiene la posicion del ultimo mando
ejecutado.

o -

@ Elevacion Desplace la palanca hacia atras
hasta que el accesorio alcance la posicion
mas alta (posicion de transporte). Suelte la
palanca: el accesorio se bloquea en la po-
sicion de transporte.
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6.18 PALANCAS DE MANDO DE LAS TOMAS
HIDRAULICAS (14:0;14:N) (Mod. 740 10X)
Para accionar el accesorio:
Las dos palancas (14:0; 14:N:) controlan las
tomas hidraulicas (18:A; 18:B) situadas en el lado
delantero izquierdo.
Para acceder a las tomas, desmonte el carter de
proteccién (18:C) fijado con un tornillo.
Conecte los tubos hidraulicos del accesorio a un
par de tomas AUX1 o AUX2 (18).
Ambas palancas poseen tres posiciones:
Posicién adelante y atras: mueva la palanca en
uno de estos sentidos para desplazar el accesorio
conectado en la direccion prevista (consulte las in-
strucciones que se suministran con el accesorio).
Posicién central: posicion de reposo.
Para accionar el accesorio:
¢ Mueva la palanca hacia delante o hacia atras
para desplazar el accesorio hasta la posicion
deseada.
¢ Suelte la palanca para bloquear el accesorio
en la posicion elegida, la palanca regresa a la
posicion de reposo en automatico.

6.19 PALANCA DE ACOPLAMIENTO Y DE-
SBLOQUEO DE LA TRANSMISION (19)

Palanca que desembraga la transmision variable.

La palanca de acoplamiento y desblo-
queo no debe estar nunca entre las
posiciones hacia fuera y hacia dentro.
Esto sobrecalienta y dafna la transmi-
sion.

La palanca de desembrague permite despla-

zar manualmente la maquina (empujandola o

remolcandola) sin utilizar el motor.

Posee dos posiciones:

7&  +£F | 1.Transmision embragada =
o= palanca hacia fuera. Durante el

uso normal, cuando la palanca se
bloquea se oye un clic.
2. Transmision desembragada = palanca hacia
dentro. Se puede mover la maquina manualmente.
No recorra largas distancias remolcando la maqui-
na ni lo haga a gran velocidad. Podria estropear la
transmision.

mas delantera en la posicién hacia fue-
ra; el eje frontal podria daharse o per-
der aceite.

® No utilice la maquina con la palanca
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6.20 REGULACION DEL ASIENTO (20)

) Elasiento se puede regular hacia delante o
|_+= hacia atrds como se indica a continuacion:

1. Desplace la palanca (20:A) hacia arriba.

2. Ponga el asiento en la posicion deseada.

3. Suelte la palanca (20:A) para bloquear el

asiento.

Con el mando especifico (20:B) [740 I0X / 540 I1X]

también puede regular la rigidez de la suspension.

¢ Gire el mando hacia la derecha para aumentar
la rigidez de la suspension.

* Gire el mando hacia la izquierda para reducir la
rigidez de la suspension.

Accione el mando hasta alcanzar el aju-
ste deseado.

El asiento lleva un interruptor de seguridad, co-
nectado al sistema de seguridad de la maquina,
que impide la puesta en marcha de la maquina
cuando no hay nadie sentado (consulte el aparta-
do 7.8.2).

6.21 FIJACIONES DE SUELTA RAPIDA

) Estasfijaciones permiten intercambiar los
“J_’ﬁv accesorios de manera facil y rapida.
~ Estas fijaciones permiten desplazar facil-
mente el grupo del dispositivo de corte entre las
dos posiciones disponibles:

* Posicién normal, con la correa totalmente
tensada.

* 4 cm por detras de la posicion normal, con la
correa destensada. De ese modo, el grupo del
dispositivo de corte queda mas cerca de la
maquina.

Dado que el rodillo tensor se suelta de la correa,

las fijaciones rapidas simplifican el cambio de

la correay el grupo del dispositivo de corte y

facilitan la colocacion en las posiciones de lavado

y mantenimiento.

Destensado de la correa (21)

Consulte las instrucciones adjuntas
@ con el accesorio y con la fijacion de
suelta rapida.
1. Quite las chavetas y los pasadores de segu-
ridad (21:C) de ambos laterales.
2. Abra las fijaciones rapidas presionando sus
secciones traseras con el talon (17:A)21
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Cuando las fijaciones de suelta rapida
estan abiertas, los brazos del accesorio
se liberan.

Antes de iniciar cualquier tipo de regu-
lacion u operacion de mantenimiento,
coloque los brazos en la fijacién y ciér-
rela.

3. Efectue las operaciones necesarias, por
ejemplo:
¢ Desenganchar la correa.
» Sustituir el accesorio desenganchando los
brazos (22).

Tensado de la correa (21;22)
Tense en primer lugar un lateral y después el otro
como se indica a continuacion.

No gire la palanca con las manos. Ri-
esgo de pillarse las extremidades.

1. Ponga un pie en la palanca (22:A) y girela
media vuelta hacia delante con cuidado.

2. Coloque la chaveta o el pasador de seguri-
dad (21:C).

3. Repita el mismo procedimiento en el otro
lado.

7 ENCENDIDOY PUESTA EN
MARCHA

7.1 PRECAUCIONES

@ Compruebe siempre que el nivel de

aceite del motor sea el adecuado. Este
punto es particularmente importante
cuando se trabaja en pendientes (con-
sulte 7.6).

Accione el freno de estacionamiento
para aparcar la maquina.

No gire el volante hasta el tope cuan-
do conduzca a la maxima velocidad, la
maquina podria volcarse.

Mantenga las manos y los pies alejados

@ de la direccién articulada y del soporte
del asiento. Riesgo de pillarse las extre-
midades.

7.2 USO COMBINADO DE ACCESORIOS

.. Para mas informacion sobre el uso
|——| combinado de accesorios, consulte la

18
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“TABLA PARA COMBINAR DE MANERA
CORRECTA LOS ACCESORIOS” de la
seccion “0 TABLA DE DATOS TECNI-
Cos”.

7.3 ABASTECIMIENTO DE CARBURANTE
(24)

Utilice siempre gasolina sin plomo. No
mezcle la gasolina con aceite.

Consulte la capacidad del deposito en “0 TABLA
DE DATOS TECNICOS”. El depésito transparente
permite controlar el nivel con facilidad.

iNOTA! La gasolina se degrada y no
debe permanecer en el depésito duran-
te mas de 30 dias.

Es posible utilizar carburantes ecoldgicos como,
por ejemplo, la gasolina alquilada. Gracias a su
composicion, el impacto de estas gasolinas sobre
las personas y el medio ambiente es menor.

No se conocen efectos negativos relacionados
con su uso. Aln asi, en los comercios existen
varios tipos de gasolina alquilada para los cuales
no es posible proporcionar informacién precisa
sobre su uso.

Para mas informacion se recomienda consultar las
instrucciones y los datos proporcionados por el
fabricante de gasolina alquilada.

No llene del depdsito al maximo.

Deje al menos 1 6 2 cm dentro de la boca de
llenado sobre la parte superior del depdsito para
que la gasolina pueda expandirse al calentarse
sin rebosar.

Si piensa utilizar la maquina por ultima

@ vez antes de un largo periodo de inac-
tividad, (por ejemplo, durante el invier-
no), llene el depésito con la cantidad de
carburante suficiente para completar el
trabajo.

De hecho, antes de estacionar la maqui-
na durante un largo periodo, es nece-
sario vaciar completamente el depésito
de carburante (consulte 11).0

7.4 CAPO DEL MOTOR (10)
|| Para mas informaciéon sobre cémo ac-

ceder al motor y al seccionador de lla-
ve, consulte el apartado 6.1.
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7.5 CARTER MOTOR (30)

Para desmontar el carter motor, es necesario abrir
el cap6 del motor.

7.5.1 Desmontaje del carter motor

Afloje los 8 tornillos (30:A).

Quite el tapon del deposito de gasolina.
Quite el carter motor (30:B).

Coloque el tapon del depdsito.

Realice las operaciones necesarias.

gRrLN

7.5.2 Montaje del carter motor

1. Quite el tapon del depdsito de gasolina.
2. Coloque el carter motor (30:B).

3. Coloque el tapdn del depésito.

4. Apriete los 8 tornillos.

7.6 CONTROL DEL NIVEL DE ACEITE DEL
MOTOR (25)

La maquina se suministra con aceite en el motor.

Antes de arrancar la maquina, controle
el nivel de aceite del motor.

Para controlar o llenar de aceite el mo-
tor, consulte 9.5.1.

7.7 CONTROL DEL NIVEL DE ACEITE DE
LA TRANSMISION

Para controlar o llenar de aceite de la
transmision, consulte 9.6.1

7.8 CONTROLES DE SEGURIDAD

Al probar la maquina, asegurese de que los
controles de seguridad indicados en las tablas
siguientes den el resultado correcto.

varse a cabo cada vez que se vaya a

@ Los controles de seguridad deben lle-
utilizar la maquina.

Si alguno de los resultados obtenidos no
A es satisfactorio, jno utilice la maquina!
Llévela a un taller para que la revisen

y efectien las reparaciones necesarias.

7.8.1 Control general de seguridad
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Objeto Resultado

Conductos y em-
palmes del circuito

Ninguna fuga.

de combustible

S

Objeto
Cables eléctricos.

Resultado

Aislantes en perfecto esta-
do. Ningun dafio.

Ninguna fuga en las cone-
xiones. Todos los tornillos
apretados.

Ninguna fuga. Ningun dafio.

Sistema de
escape.

Circuito de aceite

Conduzca la
maquina mar-
cha adelante y
marcha atras y
suelte el pedal de
conduccion-freno

La maquina se detiene.

de servicio.
Prueba de conduc- | Ninguna vibracién extrana.
cién Ningun ruido extrafo.
7.8.2 Control eléctrico de seguridad
Estado Accion Resultado
Conductor no Intente El motor no se
sentado. encender el | enciende.
Freno de motor. En la pantalla
estacionamiento (sila hay) se
activado. visualiza el
mensaje “SIT
DOWN"..
Conductor Intente El motor no se
sentado. encender el | enciende.
Freno de motor. En la pantalla
estacionamiento (sila hay)
desactivado. se visualiza
el mensaje
“PRESS
BRAKE".
Conductor Intente Levantese del
sentado. encender el | asiento del
Freno de motor. conductor.
estacionamiento
activado.
Motor encendido, | Levantese | El motor
dispositivo del asiento | permanece
de corte del encendido.
desactivado, conductor.
freno de
estacionamiento
activado.
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Motor encendido, | Levantese | El motor se
dispositivo del asiento | apaga.

de corte del

desactivado, conductor.

freno de

estacionamiento

desactivado.

Motor encendido, | Levantese | El motor se
dispositivo de del asiento | apaga.
corte activado, del

freno de conductor.
estacionamiento

desactivado.

Motor encendido, | Levantese | El motor se
dispositivo de del asiento | apaga.
corte activado, del

freno de conductor.
estacionamiento

activado.

7.9 ENCENDIDO /TRABAJO
Cuando se utiliza la maquina, el capé
debe estar cerrado y bloqueado.

Utilice siempre el pleno gas mientras
usa la maquina.

1. Abra la llave de gasolina (24:B).

2. Introduzca la llave en el seccionador general
(12:A).

3. Embrague la transmision (19) - (palanca

hacia fuera).

Introduzca la llave en el conmutador (14:C).

No ponga el pie en el pedal de traccion

(13:C).

rranque en frio

Accione el freno de estacionamiento (13:A).

Acelere a pleno gas (14:A).

Extraiga completamente el estrangulador (14:B).

Gire la llave del conmutador hacia “I” y pulse

el boton START (14:P).

Antes de empezar a trabajar con la
maquina, espere unos minutos hasta
que el aceite se caliente.

ok

Pod=P

En caso de uso con bajas temperaturas,
caliente la maquina hasta que el aceite
hidraulico y la transmision alcancen las
temperaturas de funcionamiento. En
caso contrario la transmision podria
sufrir dafhos.

> ©
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Arranque en caliente

1. Accione el freno de estacionamiento (13:A).

2. Acelere a pleno gas (14:A).

3. El mando del estrangulador (14:B) debe
estar bajado.

4. Gire la llave del conmutador hacia “I” y pulse
el boton START (14:P).

Para continuar, consulte las instruccio-
nes del apartado 7.9.1.

7.9.1 Marcha

Para trabajar con la maquina:

* Pise el pedal (13:A) a fondo y suéltelo.

¢ Accione el pedal (13:C) para mover la maquina.

¢ Desplacese hacia la zona de trabajo.

 Sihainstalado los accesorios frontales, accione
la toma de fuerza (14:F).

e Empiece a trabajar.

7.10 PARADA

Para detener la maquina:

¢ Pise a fondo el pedal del freno de
estacionamiento” (13:A).

* Tire de la palanca (13:B) hacia arriba.

* Suelte el pedal (13:A).

* Deje que el motor funcione al ralenti durante
uno o dos minutos.

* Pulse el boton STOP (14:P) para apagar la
maquina.

¢ Gire la llave del conmutador (14:C) hacia “0”y
extraigala.

* Cierre la llave de gasolina. Esta accion es
especialmente importante, por ejemplo, siva a
transportar la maquina en un remolque.

* Extraiga la llave del seccionador general.

ga la llave del conmutador (14:C) y la

@ Antes de abandonar la maquina, extrai-
llave del seccionador general (12:A).

Es posible que el motor esté muy ca-
liente inmediatamente después de apa-
garlo. No toque el silenciador, el cilin-
dro ni las aletas de refrigeracion. Podria
quemarse.
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7.11 LIMPIEZA

Para reducir el riesgo de incendio, eli-

@ mine los restos de césped, hojas y
aceite que pueda haber en el motor, el
silenciador, la bateria y el depésito de
combustible.

Para reducir el riesgo de incendio,
revise periddicamente la maquina y
asegurese de que no tiene fugas de
aceite o de combustible.

Nunca utilice agua a presién, podria
danar las juntas del eje, los componen-
tes eléctricos o las valvulas hidraulicas.

Limpie siempre la maquina después de usarla.

Respete las siguientes instrucciones de limpieza:

¢ No pulverice agua directamente sobre el motor.

¢ Limpie el motor con un cepillo y/o con aire a
presion.

¢ Limpie la toma de aire de refrigeracion del
motor.

¢ Una vez terminadas las operaciones de
limpieza con agua, ponga en marcha la
maquina y las eventuales placas de corte para
eliminar el agua y evitar que penetre en los
cojinetes, ya que podria dafarlos.

8 USO DEL ACCESORIO

Compruebe que sobre la superficie
de césped que vaya a cortar no haya
ningun objeto extrafo (piedras, etc.).

8.1 ALTURA DE CORTE

Para obtener el mejor resultado, corte un tercio de
la altura de la hierba. Consulte la fig. 32.

Si el césped esta muy alto y tiene que cortarlo
mucho, pase dos veces la maquina ajustada a
alturas de corte diferentes.

No utilice las alturas de corte mas bajas si la
superficie es desigual.

Los dispositivos de corte podrian dafarse y
ademas la capa superior del suelo podria levan-
tarse.

8.2 RECOMENDACIONES

Obtendra los mejores resultados de su corta-
césped si sigue las recomendaciones siguientes:

ESPANOL

¢ Corte el césped con frecuencia.

e Utilice la maquina con el motor a todo gas.
* No corte el césped cuando esté humedo.
e Utilice dispositivos de corte afilados.

* Mantenga siempre limpios los bajos del grupo
del dispositivo corte.

9 MANTENIMIENTO

9.1 PROGRAMA DE ASISTENCIA

Para garantizar la fiabilidad y la seguridad de fun-
cionamiento de la maquina y ayudar a salvaguar-
dar el medio ambiente, respete siempre el progra-
ma de asistencia de STIGA SpA.

Los puntos de intervencion previstos en este pro-
grama se ilustran en el manual de mantenimiento
de STIGA SpA que se adjunta.

La revision general debe ser efectuada por un
taller autorizado.

La primera revision y la revision intermedia
pueden ser efectuadas por el usuario aunque se
recomienda contactar con un taller autorizado.

Los procedimientos indicados a continuacién se
describen también en el capitulo “7 ENCENDIDO
Y PUESTA EN MARCHA"del manual.

Las revisiones efectuadas por el taller autorizado
garantizan profesionalidad y uso de recambios
originales.

El manual se debe sellar cada vez que se efectua
una revision general o una revision intermedia en
un taller autorizado. EI manual sellado aumenta el
valor de las maquinas de segunda mano.

9.2 PREPARACION

Accione siempre el freno de estaciona-
miento para evitar que la maquina se
mueva.

Pare el motor.

Evite que el motor se ponga en marcha
de forma imprevista desconectando los
cables de las bujias y quitando la llave
de encendido.

Para mas informacion sobre los tiem-
pos, consulte el capitulo 13 .

= @00
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9.3 TABLA DE MANTENIMIENTO

MANTENIMIENTO”. La tabla le ayudara
a garantizar la eficiencia y la seguridad
de su maquina. Contiene las operacio-
nes y los tiempos de mantenimiento.
Realice la accidn indicada en el plazo
que primero se cumpla.

9.4 PRESION DE LOS NEUMATICOS

Regule la presion de los neumaticos respetando
los valores indicados en “0 TABLA DE DATOS
TECNICOS”.

9.5 LLENADO / SUSTITUCION DEL ACEITE
MOTOR

@ Consulte el capitulo “13 TABLA DE

Consulte el manual del motor que se
suministra con la maquina para obte-
ner mas informacién sobre estas ope-
raciones.

Controle el nivel de aceite cada vez que
vaya a utilizar la maquina. Para contro-
lar el nivel de aceite, la maquina debe
estar situada sobre un terreno bien ni-
velado.

ningun caso la marca “FULL’, pues el
motor se sobrecalentaria. Si echa de-
masiado aceite y el nivel sobrepasa la
marca “FULL’, drene aceite hasta al-
canzar el nivel correcto.

Cambie el aceite mas a menudo si el
motor tiene que trabajar en condicio-
nes duras o si la temperatura ambiente
es elevada.

@ El nivel de aceite no debe superar en

9.5.1 Control/llenado (25) (mod. Honda GXV
630; 660; 690)

= Limpie la zona alrededor de la varilla. A
continuacion, desenrésquela y extraigala.
Limpie la varilla.
Introduzca la varilla a fondo y enrésquela.
A continuacion, desenrdsquela y extraigala
otra vez. Controle el nivel de aceite.
Si esta por debajo de la marca “FULL,
restablezca el nivel de aceite (26).
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9.5.2 Control / Llenado (29; 27) (mod. B&S
8270; B&S VANGUARD 18HP)

= Limpie la zona alrededor de la varilla. A
continuacion, desenrésquela y extraigala.
Limpie la varilla.

Introduzca la varilla a fondo y enré-
squela.

A continuacion, desenrésquela y extrai-
gala otra vez. Controle el nivel de aceite.
Si esta por debajo de la marca "FULL"
(29; 27), restablezca el nivel de aceite.

9.6 CONTROL / LLENADO DEL ACEITE DE
LA TRANSMISION [4WD]

Para mas informacion sobre el tipo y la
|!L~.—-" cantidad de aceite, consulte el aparta-
do “0 TABLA DE DATOS TECNICOS™.

9.6.1 Control/llenado (25)

1. Coloque la maquina en una superficie nive-
lada.

2. Controle el nivel de aceite del depdsito
(25:A). El aceite debe llegar a la linea.

3. Sies necesario, afada mas aceit

9.7 CONTROL DE LAS CORREAS DE
TRANSMISION

Compruebe todas las correas para asegurarse de
que estén en perfectas condiciones.

9.8 BATERIA

Consulte el tipo de bateria utilizada en el apartado
“0 TABLA DE DATOS TECNICOS”

{ATENCION! El &cido de la bateria es

A corrosivo y nocivo por contacto.
Maneje la bateria con cuidado y evite
que el acido se derrame.

Si se mancha con acido, lave inmedia-
A tamente la zona con agua abundante y
acuda al médico lo antes posible.
No controle ni restablezca el liquido de la bateria.

El mantenimiento de la bateria prevé exclusiva-
mente su recarga cuando la maquina permanece
estacionada durante un largo periodo de tiempo.

La bateria se puede recargar:
* através del motor,
e utilizando un cargador de baterias.

9.8.1 Recarga a través del motor
Esta modalidad de recarga soélo es posible sila
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bateria dispone de carga suficiente como para

poner en marcha el motor.

¢ Sila bateria es nueva, conecte los cables a la
bateria.

¢ Estacione la maquina al aire libre.

¢ Arranque el motor siguiendo las instrucciones
de este manual.

¢ Mantenga el motor en funcionamiento durante
45 minutos (tiempo necesario para recargar la
bateria por completo).

¢ Pare el motor.

9.8.2 Recarga con un cargador de baterias

sion constante. El uso de un cargador
de baterias estandar puede dafar la
bateria.

Para mas informacion, contacte con su
distribuidor de confianza.

Antes de conectar el cargador de ba-
teria, desconecte la bateria del circuito
eléctrico.

@ Utilice un cargador de baterias con ten-

9.8.3 Desmontaje/montaje

La bateria esta situada detras de la tapa de la ba-

teria (30:C).

Para acceder a la bateria:

1. Cierre la llave de gasolina (24:B).

2. Extraiga la llave del seccionador general
(consulte 6.2).

3. Quite los 3 tornillos (31:A).

4. Quite la tapa de la bateria (31:B)
extrayéndola hacia arriba.

5. Desenrosque los dos tornillos (31:D) para
quitar el bloqueo de la bateria (31:E).

6. Desconecte el cable negro (= negativo).

7. Extraiga parcialmente la bateria (31:C) de su
alojamiento.

8. Desconecte el cable rojo (= positivo).

9. Sustituya la bateria descargada.

10. Conecte el cable rojo al borne positivo de la
bateria (+).

11. Introduzca la bateria nueva en el alojamiento.

Atencion: acompaiie el cable rojo cuan-
@ do introduzca la bateria para evitar que
se bloquee e impida el acoplamiento
correcto de la bateria en su alojamien-
to.
12. Conecte el cable negro al borne negativo de

ESPANOL

la bateria (-).

13. Coloque el tope de la bateria apretando los
dos tornillos (31:E).

14. Coloque la tapa de la bateria (31:B).

15. Apriete los 3 tornillos. (31:A).

16. Introduzca la llave en el seccionador general
(solo si desea utilizar la maquina).

17. Abra la llave de gasolina (s6lo si desea utili-
zar la maquina).

Si conecta o desconecta los cables en
@ orden inverso al indicado, se puede
producir un cortocircuito que dafe la
bateria.
Si intercambia los cables, tanto el gene-
rador como la bateria resultaran dana-
dos.
Apriete bien los cables. Si quedan ca-
bles sueltos se podria producir un in-
cendio.
No ponga en marcha el motor con la ba-
teria desconectada. Tanto el generador
como el sistema eléctrico podrian su-
frir una averia grave.

9.8.4 Limpieza
Si los bornes de la bateria se oxidan,
limpielos con un cepillo de alambre y engraselos.

9.9 FILTRO DE AIRE, MOTOR

suministra con la maquina para obte-
ner mas informacion sobre estas ope-
raciones.

@ iNOTA! si conduce la maquina por ter-

@ Consulte el manual del motor que se

renos polvorientos, tendra que limpiar
o cambiar el filtro mas a menudo. De-
smonte y monte los filtros de aire como
se indica a continuacion.

9.9.1 Filtro de Aire - (Honda GXV 630; 660;
690) (26)

1. Limpie cuidadosamente la zona alrededor
del portafiltro (32:A).

2. Quite la tapa del filtro de aire (26:D) desen-
ganchando las dos lengletas laterales.

3. Extraiga el filtro de papel (26:C). Tenga
cuidado de que no entre suciedad en el car-
burador. (26:D) Limpie la carcasa del filtro
del aire.
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4. Limpie el filtro de papel golpeandolo suave-

mente contra una superficie plana. Si el filtro

esta demasiado sucio, cambielo.

5. Monte el filtro siguiendo estos pasos en or-
den inverso.

No utilice aire comprimido ni disolventes deriva-

dos del petréleo, como queroseno, para limpiar el

filtro de papel. Se estropearia.
ni lo engrase con aceite.

9.9.2 Filtro de aire- (Mod. B&S 8270)(29X)

1. Limpie cuidadosamente la zona alrededor de

la tapa del filtro de aire.

2. Quite la tapa del filtro (29X:A) extrayendo las

dos abrazaderas.(29X:D)
3. Desmonte el filtro completo (29X:C). El
prefiltro esta situado sobre el filtro de aire.

Tenga cuidado de que no entre suciedad en
el carburador. (29X:C) Limpie la carcasa del

filtro del aire.
4. Limpie el filtro de papel golpeandolo suave-

mente contra una superficie plana. Si el filtro

esta demasiado sucio, cambielo.

5. Limpie el prefiltro. Si el filtro esta demasiado

sucio, cambielo.
6. Monte el filtro siguiendo estos pasos en or-
den inverso.

9.9.3 Filtro de aire - (Mod. B&S VANGUARD

18HP) (27X)

1. Limpie cuidadosamente la zona alrededor de

la tapa del filtro de aire.

2. Quite la tapa del filtro (27X:A) extrayendo las

dos abrazaderas.

3. Desmonte el filtro completo (27X:B). El prefil-
tro esta situado sobre el filtro de aire. Tenga
cuidado de que no entre suciedad en el car-

burador. Limpie la carcasa del filtro del aire.
4. Limpie el filtro de papel golpeandolo suave-

mente contra una superficie plana. Si el filtro

esta demasiado sucio, cambielo.
5. Limpie el prefiltro. Si el filtro estd demasiado
sucio, cambielo.

6. Monte el filtro siguiendo estos pasos en orden

inverso.

9.9.4 Sustitucion de la bujia

Antes de desconectar la bujia, limpie la zona
alrededor de su montura.

Para mas informacion sobre el tipo de bujiay la
distancia de los electrodos, consulte “0 TABLA
DE DATOS TECNICOS”.

9.9.5 Limpieza de la entrada de aire

24

Consulte la figura (26:A; 27:C;29X:E).
El motor es de refrigeracion por aire.

Si el sistema de refrigeracion se bloquea, se
puede estropear el motor.

Limpie la toma de aire del motor.

Durante la revision general, el sistema de refrige-
racion se limpia a fondo.

9.10 LUBRICACION (28)

Para mas informacion sobre los tiem-
pos, consulte el capitulo 13 .

Objeto Accion Fig.
Articulacion |3 puntos de engrase 28:A
central situados en la zona

central en el lado
izquierdo de la maquina.
Use un engrasador con
grasa universal. Bombee
hasta que comience a
salir la grasa.

Direccion 2 puntos de engrase 28:B
situados en la zona
central en el lado
izquierdo de la maquina.
Use un engrasador con
grasa universal. Bombee
hasta que comience a

salir la grasa.
Tensor de Lubrique con aceite 28:.C
correa lubricante las

articulaciones de soporte
de los brazos tensores.

Cojinetes de |2 puntos de engrase. 28:D
las ruedas Use un engrasador con
grasa universal. Bombee
hasta que comience a
salir la grasa.

Soportesde |1 punto de engrase para | 28:E
desenganche |cada rueda delantera.
rapido Use un engrasador con
grasa universal. Bombee
hasta que comience a

salir la grasa.
Cable de Lubrique con aceite 28:F
mando lubricante los extremos

de los cables de mando.

9.10.1  Fusibles (31:F)
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Destino Fusible
Alimentacion del circuito 20A
eléctrico

Alimentacion de carga de la 25A
bateria

Para sustituir los fusibles:

1. Cierre la llave de gasolina (24:B).

2. Abra el capé del motor (consulte 7.4.).

3. Extraiga la llave del seccionador general

(consulte 6.2).

Desmonte el carter motor (consulte 7.5.1).

. Sustituya el fusible dafado.

Monte el carter (consulte 7.5.2).

Introduzca la llave en el seccionador general

(solo si desea utilizar la maquina).

. Cierre el capé.

. Abra la llave de gasolina (sélo si desea utili-
zar la maquina).

Noo s

©

10 ASISTENCIA Y REPARACION

Este manual suministra la informacion necesaria
para conducir la maquina y efectuar las operacio-
nes basicas de mantenimiento que puede llevar a
cabo el usuario.

Todas las operaciones de regulacion y mante-
nimiento que no se describen en este manual
deben ser efectuadas por un distribuidor o por

un centro especializado que disponga de los
conocimientos y las herramientas necesarios para
garantizar profesionalidad y seguridad, mante-
niendo las condiciones originales de la maquina.

racion de asistencia:

a. Coloque la maquina en una superficie
nivelada.

Accione el freno de estacionamiento.
Pare el motor.

Extraiga la llave (14:C).

Extraer la llave del seccionador ge-
neral (12:A).

Los talleres de asistencia autorizados realizan las
reparaciones y el mantenimiento en garantia y
utilizan exclusivamente recambios originales.

: Antes de iniciar cualquier tipo de ope-

pooo

Los recambios y los accesorios origi-
@ nales STIGA SpA se han desarrollados
especificamente para las maquinas

S

STIGA SpA. Se recuerda que los recam-
bios y los accesorios no originales no
han sido controlados ni aprobados por
STIGA SpA.

El uso de recambios y accesorios no
@ originales podria repercutir negativa-
mente sobre el funcionamiento y la se-
guridad de la maquina. STIGA SpA de-
clina cualquier tipo de responsabilidad
por los danos o lesiones que puedan
causar dichos productos.
Los recambios originales son sumini-
strados por los talleres de asistencia y
los distribuidores autorizados.

Se recomienda contactar con un taller

@ de asistencia autorizado al menos una
vez al aho para que realice el manteni-
miento, la asistencia y el control de los
dispositivos de seguridad.

11 INUTILIZO

1. Vacie el deposito de carburante:

» Arranque el motor de la maquina y déjelo
en movimiento hasta que se pare.

2. Sustituya el aceite cuando el motor aun esté
caliente.

3. Limpie la maquina. Es muy importante lim-
piar el lado inferior del grupo del dispositivo
de corte.

4. Sila pintura esta dafada, retéquela para evi-
tar fenébmenos de oxidacion.

5. Estacione la maquina bajo techo en un local
seco.

Antes de almacenar la maquina, recar-
gue la bateria. La bateria podria danar-
se si se almacena descargada.

12 CONDICIONES DE COMPRA
La garantia cubre todos los defectos de los mate-
riales y de fabricacion.

El usuario debe seguir atentamente las instruccio-
nes contenidas en la documentacion adjunta.

La garantia cubre los danos por:
* No haber leido la documentacion adjunta.
* Falta de concentracion.
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¢ Uso y montaje incorrectos o no autorizados.

¢ Uso de recambios no originales.

e Uso de accesorios no suministrados o no
aprobados por STIGA SpA.

La garantia no cubre:

¢ La normale usura di materiali di consumo come
coclee, ecc.

(Traduccion de las instrucciones originales)

¢ El desgaste previsto.

¢ Motori. Se aplican los términos y las condiciones
especificadas en las garantias del fabricante del
motor.

El comprador esta protegido por las leyes nacio-

nales de su pais. Los derechos del comprador

previstos por las leyes nacionales de su pais no

estan limitados por esta garantia.

13 TABLA DE MANTENIMIENTO

Intervencién Tiempos Par.

horas de funcionamiento / meses de / Fig.

calendario de ref.
Por primera Sucesivamente
vez
MAQUINA
Control de todas las fijaciones - Antes de cada uso -
Controles de seguridad / Control de coman- - Antes de cada uso -
dos
Controles de presion de los neumaticos - Antes de cada uso -
Limpieza general y control - Al terminar de usar -
Lubricacion general - 50 horas y después de cada | 9.10
lavado
Control del desgaste de las correas de 5 horas 50 horas 9.7
transmision
Carga de la bateria - Antes de un largo periodo de | 9.8; 11
inactividad.
Limpieza de los bornes de la bateria - En presencia de 6xido 9.8.4
MOTORES / TRANSMISION (general)
Control/llenado del nivel de aceite de la - 50 horas 9.6
transmision
Sustitucion del filtro de carburante - Cada temporada o
Sustitucion del aceite de transmision 5 horas 200 horas i
Sustitucion del filtro del depdsito de aceite de 5 horas 200 horas o
transmision
Sustitucion del filtro del aceite de transmision 5 horas 200 horas e
Motor mod. Honda GXV 630; 660; 690
Control/llenado del nivel de aceite del motor - Antes de cada uso 9.5
Sustitucion del aceite motor 20 horas/1 mes 100 horas/6 meses e
Sustitucion del filtro del aceite del motor - 200 horas i
Limpieza / sustitucion del filtro de papel Controlar Limpiar cada 100 horas /6 | 9.9.1
antes de cada | meses (aumentar la frecuen-
uso cia en caso de uso en zonas
polvorientas).
Sustituir cada 500 horas /
2 afios (solo el elemento
filtrante).
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Intervencién Tiempos Par.
horas de funcionamiento / meses de / Fig.
calendario de ref.
Sustitucion de las bujias - Cada 200 horas de funcio- | 9.8.3
namiento
Limpieza de la entrada de aire del motor - A las 50 horas de funciona- | 9.8.4
miento
Motor mod. B&S 8270
Control/llenado del nivel de aceite del motor - Antes de cada uso 9.5.2
Sustitucion del aceite motor - 50 - 100 horas / cada tem- | *** (1)
porada
Sustitucion del filtro del aceite del motor - 50 - 100 horas / cada tem- | *** (1)
porada
Limpieza / sustitucion del prefiltro de aire - A las 25 horas de funciona- | 9.9.2
miento (2)
Limpieza / sustitucion del filtro de aire - 100 horas / cada temporada 9(%2
Sustitucion de las bujias - Cada temporada 9.8.3
Limpieza de la entrada de aire del motor - 8 horas / cada dia 9.8.4
Motore Mod. B&S Vanguard 18 HP
Control/llenado del nivel de aceite del motor - Antes de cada uso 9.5.2
Sustitucion del aceite motor 5 horas 100 horas / cada temporada | *** (1)
Sustitucion del filtro del aceite del motor - 100 horas / a%zijti cambio de | s (1)
Limpieza del prefiltro de aire 25 horas 9{%3
Limpieza del filtro de aire - 100 horas 9{%3
Sustitucion del filtro de aire 400 horas / cada temporada
Sustitucion de las bujias 100 horas / cada temporada
Limpieza de la entrada de aire del motor 8 horas / cada dia

*** Intervenciones que deben ser llevadas a cabo por su distribuidor o por un centro de asistencia

autorizado.

(1) 50 horas en caso de filtros originales B&S neri - 100 horas en caso de filtros B&S de alta eficiencia

amarillos.

(2) En condiciones pesadas de trabajo o en caso de particulas en suspension en el aire, aumente la

frecuencia de limpieza.

14 MENSAJES DE AVISO DE LA PANTALLA (Mod.74010X; 5401X)

MENSAJE

ACCION / CAUSA POSIBLE

SOLUCION

CHECK CONNECTION

Se ha intentando encender el
accesorio trasero (14:L). No hay

Conecte la clavija del accesorio a

la toma de la maquina.

ningun accesorio conectado a la
toma (17:A).

La clavija esta conectada a la
toma pero el mensaje persiste.

Contacte con el centro de asi-

stencia autorizado.
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S

ESPANOL

(Traduccion de las instrucciones originales)

MENSAJE

ACCION / CAUSA POSIBLE

SOLUCION

NO MOVING

Se haintentado regular la altura
del accesorio trasero (14:1; 14:H).
No hay ningun accesorio conec-
tado a la toma (17:B).

Conecte la clavija del accesorio a
la toma de la maquina.

La clavija esta conectada a la
toma pero el mensaje persiste.

Contacte con el centro de asi-
stencia autorizado.

START ENGINE

Se ha intentado activar la toma de

fuerza con el motor apagado.

Arranque el motor.

PRESS BRAKE Se ha intentado arrancar el motor Accione el freno de estaciona-
con el freno de estacionamiento  miento.
desactivado.

SIT DOWN Se haintentado arrancar el motor Siéntese en el asiento del con-
sin ocupar el asiento del puesto  ductor.
de conduccion.

TILT FAULT Anomalia de funcionamiento en el Contacte con el centro de asi-
sensor de inclinacion. stencia autorizado.
Este mensaje se visualiza en dos
casos:
- En caso de averia en el sensor
de inclinacién.
- Durante el control inicial de
los indicadores de la pantalla al
arrancar la maquina.

15 GUIA PARA LOCALIZAR ANOMALIAS
Anomalia Causa probable Solucion
1. La consola no se enciende. Coloque el seccionador gene-

Seccionador general con llave
en 0"

ral con llave en “I".

2. La consola no se enciende. Gire el conmutador de llave y el
La consola permanece apaga- seccionador general hacia “O”
da con el seccionador general y localice la causa de averia.
en“l”y el conmutador de llave  Bateria mal conectada. Controle las conexiones de la
en ‘. bateria.

Bateria completamente descar-  Recargue la bateria.
gada.
Fusible (20 A) quemado. Sustituya el fusible.

3. El motor de arranque no gira. Carga de la bateria insuficiente.  Recargue la bateria.

Con el conmutador de llave en

“I”, la pantalla se enciende pero

el motor de arranque no gira al

pulsar el botén «<START / STOP

ENGINE».
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(Traduccion de las instrucciones originales) ESPANOL @

Anomalia Causa probable Solucion

4. El motor de arranque gira Llave de gasolina cerrada. Abra la llave de gasolina.
pero el motor no arranca. No llega gasolina. - Controle el nivel del deposito.
Con el conmutador de llave en - Controle el filtro del carbu-
“I”, la pantalla se enciende y el rante.
motor de arranque gira al pulsar “pefecto de encendido. - Controle la fijacién del capu-
el boton «START / STOP ENGI- chén de la buijia.
NE» pero el motor no arranca. - Controle la limpieza y la di-

stancia entre los electrodos.

5. El indicador de bateriay los  Carga de la bateria insuficiente.  Recargue la bateria.

digitos parpadean. (740 10X ; . - .
540 IX). Se visualiza el mensa- Fusible (25 A) de recarga que: Sustituya el fusible.

je “BATT”. (340 IX). mado. .
El indicador de bateria y los Bateria dafiada. Sustituya la bateria.

digitos parpadean.

Al intentar arrancarla, la maqui-
na no arrancay el indicador
«Bateria» y los «Digitos» parpa-
dean mostrando un voltaje por
debajode 12V.

6. Elindicador de bateria y Los «Digitos» muestran un volta- Contacte con un centro de

los digitos parpadean. (740 je por encima de 12 V; existe una asistencia autorizado.
10X, 540 IX). Se visualiza el sobretension.

mensaje “BATT”. (340 IX).

El indicador de bateria 'y los
digitos parpadean.

El indicador «Bateria» y los
«Digitos» parpadean mostran-
do un voltaje por debajo de
12V.

7. Elindicador de bateria y los La bateria supera el umbral de Contacte con un centro de

digitos parpadean y el motor sobretension. asistencia autorizado.
se apaga.(740 10X, 540 IX)

Se visualiza el mensaje
“BATT”. (340 IX).

El indicador «Bateria» y los
«Digitos» parpadean mostran-
do un voltaje por encima de 12
V'y la maquina se apaga.

8. El motor arranca pero el Si la condicion persiste:

indicador «Bateria» y los Fusible (25 A) de recarga que-  Sustituya el fusible.
«Digitos» parpadean mo-

strando un voltaje inferiora Mado. : i
12 V. (740 10X, 540 IX). Bateria dafada. Sustituya la bateria.
§Be A"_I'_?_';falgfoellxmensgﬁ El cargador de la bateria esta Contacte con un centro de
“BATT™. (340 1X). danado. asistencia autorizado.
9. Puesta en marcha dificil o Problemas de carburacion. Limpie o sustituya el filtro del
funcionamiento irregular del aire.

motor.
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ESPANOL

(Traduccion de las instrucciones originales)

Anomalia

Causa probable

Solucion

10.Pérdida de rendimiento del
motor durante el corte.

Velocidad de avance excesiva en
relacién con la altura de corte.

Reduzca la velocidad de
avance y/o aumente la altura
de corte.

11. El indicador de la bateria no
se apaga transcurridos unos
minutos de trabajo. (740 10X,
540 I1X)

Recarga insuficiente.

Contacte con un centro de
asistencia autorizado.

12. El indicador del aceite se
enciende durante el trabajo.

(740 10X, 540 IX)

Problemas de lubricacion del
motor.

- Apague inmediatamente la

maquina.

- Restablezca el nivel de aceite
(si la anomalia persiste,

contacte con un centro de

asistencia autorizado).

13. El motor se para sin motivo.

- Se ha terminado el carburante.
- Intente arrancar el motor.

Llene el depdsito de carbu-
rante (si la anomalia persiste,
contacte con un centro de
asistencia autorizado).

14. Corte irregular.

Compruebe la presion de aire
de los neumaticos.

El afilado de los dispositivos de
corte es reducido.

Contacte con un centro de
asistencia autorizado.

Velocidad de avance excesiva en
relacién con la altura del césped
que se ha de cortar.

Reduzca la velocidad de
avance y/o aumente la altura
de corte.

El grupo del dispositivo de corte
esta lleno de hierba.

- Espere a que la hierba se
seque.

- Limpie el grupo del dispositivo
de corte.

15.Vibracién anémala durante
el uso.

- Dispositivos de corte desequi-
librados.

- Dispositivos de corte aflojados.
- componentes aflojados.

- otros danos.

Contacte con un centro de
asistencia autorizado para que
efectue los controles, las su-
stituciones o las reparaciones
necesarias.

16.La maquina no se mueve al
pisar el pedal de traccidn
con el motor arrancado.

Palanca de «desbloqueo de la
transmisién» en posicion de
desbloqueo.

Acople la transmision.

Si la anomalia persiste después de haber realizado las operaciones arriba descritas, contacte con el
distribuidor.

O

jAtencion! No intente realizar reparaciones complejas sin disponer de las herramientas y
los conocimientos técnicos necesarios. Las intervenciones incorrectas anulan la garantia
y eximen de toda responsabilidad al fabricante.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo / Modello Base: P901C-P901CH-P901P-P901PH-P901CW-P901C4W
c) Numero di Serie: 22A*sFMV000001 + 99LeeFMV999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
e RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Livello di potenza sonora misurato: 100 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 100 dB(A)
i) Ampiezza di taglio: 95,100, 105, 110, 125 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516174/6




UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex |l, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: P901C-P901CH-P901P-P901PH-P901CW-P901C4W
c) Serial number: 22A¢eFMV000001 + 99LeeFMV999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
* S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
ENISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 95, 100, 105, 110, 125 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

Devon, PL7 4JH, England C n

171516174/6




FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

( E,A 1,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

resp ibility that the ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model
c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
11, Teil A)

1. Die Gesellschaft
2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsi a IR

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4.

g) Sound power level measured
h) Sound power level guaranteed
i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

auf die isierten
Normen
Q) Schalllei:
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Schnittbreite
n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:
o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:

G ier met zittende bedi !
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen
i) Snijbreedte

n) B gd p 1 voor het
van het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosién

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgdo certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. SKli je na jene predpi

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehniéne knjizice:

0) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Balniné vejapjové su sédinciu
operatoriumi / Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasina/ zéles plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Uztikrinamas garso galios lygis h) Gar skanas i limenis
i) Pjovimo plotis i) Plausanas platums

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning | n) Pill is darbini kas sag j
Dokumentacija: tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta ir Data

o) Vieta un datums




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2 Erklaerer pé eget ansvar at masklnen

a) Type/ Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:
e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til har iserte

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til &4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgré elg g

a) Typ/ Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: forbranningsmotor

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over

(Maskindirektiv 2006/42/EF
1. Firmaet

2. Erklerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikati ne ifelge di iverne:

e) Certlf‘cenngsorgan

g
lag I, del A)

4. Referens till har

g) Uppmitt ljudeffektniva
h) Garanterad ljudeffektniva
i) Skarbredd

ade

4. H g til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

n) Auktoriserad person for uppra
av den tekniska dokumentationen:
o) Ort och datum

i) Klipp

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kadannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys
2 omalla ettd
kone: Pailtaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien

kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henki
o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)
1. Spole¢nost
2. Prohla$uje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni éislo
d) Motor: spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmonlzovane normy

& aroven ého vykonu
h) Zaruéena Groveri akustického vykonu
i) Sitka Fezani

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zalacznik I, czg$é A)
1. Spétka
2. Os'wiadcza na wlaan

ze yna: Kosiarka z
operatorem jadacym, w pozyciji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm
zharmomzowanych

n) Osoba autori
Technického spisu:
0) Misto a Datum

a pro vy

g) 1y poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ CIeCIa

n) Osoba up
Dokumentacji
0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"

rész)
1. AIullrott Vallalat
2.F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetéiiléses
flinyirégépl/ flinyiras
a) Tipus / Alaptipus

RU (MepeBog, 0p1riHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

Deknapauus cooTBeTcTBUS HopMmam EC

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK IZJava o sukladnosti

(OupekTnBa o
2006/42/EC, Npunoxenue ll, '-Iac'l’l: A)

1. NpeanpuaTne

2. 3anBnseT nop co6CTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalinHa: EJAOEBH
KOCunkKa c sogurenem ! CTPMWXKa rasoHa
a) Tun / BazoBas mopenb

c) Gyartasi szam c) Nacnopt

d) Motor: robbanémotor d) ABurartens: ABUratens BHyTPEHHEro
3. Megfelel az alabbi iranyelvek cropaHus

elirasainak: 3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv crneayloWnX AMPeKTUB:

4. Hi as a har iza anyokra | e) Cepr v opraH

g) Mért zajteljesitmény szint
h) Garantalt zajteljesitmény szint
i) Vaga5| szelesseg

4. CchbINKU Ha rapMOHM3UPOBaHHbIE
HOpMbI

n) i Dosszié szer
felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

g) UamepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOMN
n
h) FapaHTupy ny y 7
MOLHOCTH
i) AMnnuTyaa KolweHus
n) NlnLo, ynonHoMoueHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHNYECKON AOKYMeHTaLuu:
o) Mecto u garta

(Di /EZ o strojevima,
dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim |zgaranjem
3. s temeljnim zahtj;

direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja

a) Tiilip / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide lihtlustatud standarditele

g) Moéo6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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A DEPOSER A DEPOSER

REPRISE
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires,

piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

STIGA S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



